Ofuiecieo ¢ OrpaHHHCHHON OTBETCIBEHHOCTRIO "Drcnept"; Peructpaunonusti nomep - 472 ot 28.08.2017

TR0 IHOE HANMEROBAHNE OPT AL, NOBR) TN CHELMARBH YR OUEHKY YCAORKM TRYIA, PETHCTPALBORH hIH HOMED JATNCH B PECOTRE OPTBHIIALIH, TPOBDASIIME COCLMATRHY R DUCHRY YLI0RAM TPYIA)

VHHKALHE HOMEP 3aMHCH 00 aKKPEAMTAHE B PEECTPE AKKPETUTORAHHEIX JIHI]

Jara monyueHns

Jlata okoHYaHHA

RA.RU.21AH40 27.01.2015 Gecepouto
YTBEPXKJIAIO
Pyxoropurens UJI
Jluxuukas E.B.
CBOJIHBII IPOTOKO.1

H3MEpeHHii moKasaTe/Ieil HANpAXeHHOCTH TPYA0BOro npome

Ne 1462-23 - H 20.04.2023
TR ACH TR AL ORHGT HOMED TP TORGNE] = (mam)

1. Ceenenns o paGorogarene:

1.1. HauMeHnoranne pabotomartens: MyHununansHoe obmeobpazopaTensHoe GI0IKETHOS YUPEKISH

obieobpazoBatensuas mwkoaa Ne 1»

1.2. MecTo HaXxoXIeHH H MECTO OCYIIECTBICHUS NeaTensHoCTH paboTonarend: 662605. KpacHoapekuil kpav=r:

MunycuHck, yi. Habepesxnag, 1. 93a

2. Ceefienns 0 NPAMeHAEMEIX cpeacTBax usmepenus (CH):

A

No HaumeHoBaHHe cpeacTea 3aBonckoi Ceeznenns o Heictene | [TorpemHoOCTE Ycnosua
- H3IMEPEHHA HOMED NOBEPKE NMOBCPKH H3MEpPEHHA IKCITyaTaluy
C-Alll/21-12-
2022/210284898,
DBY
Cekynuomep Mexanudeckuit COIT i g 21.12.2022-
1 1p-22-3-000 3400 Kpacuoﬁelcmﬁ 20.12.2023 3 kn temil. ((-20) - 40)0C
LICM
(AbakaHCcKHi
thran)
3. Ceenenns o cpencresax H3MepeHHH NapaMeTPOB OKPY/KAIOMIEH Cpelbl H BCIOMOraTeILHOM
o6opynoBaHHH:
Ne HauMenoBaHue cpencTea 3apoxckoit |  CeemeHHA 0 Heticteue | [lorpemuocts Venoeus
- H3MEpeHHs HOMEp [OBEpKe HOBEPKH H3MEPEHHS IKCTITYaTaluMu
, Temnepatypa ((-30) -
1 50) rpan.C; otH.
if,silwrpcz}afl;c, BraxHOCTE (5 — 90)
C-Bb/27-11- B;["_ o %; CK. IIB. BO3IyXa
H3mepurens MeTeopoNIOrHYeCKHX oLl 27.11.2021-| (0,05+0,05v) 0,05 -20,0) we;
1 (000 Beian ®BY aTMocepHoe
napameTpos DxoTepma i . | 26.11.2023 +
0091) V IBAHOBCKHI (0,10+0,05v); (GapomeTpuueckoe)
e : : ’ | npasneHue (80-120)

+ 0,25 kI1a (=
1,9 MM pr.cT.)

kI[la ((600-900) mMm

p1.cT.)); THC-ungexc

(0-75) rpan.C
4. HopmaTHBHBIEC TOKYMEHTBI, YCTAHABIHBAOUIHE METO ¥ TPeOOBAHKSA NPOBE/IeHUsI K POBE/IeHHI0
H3MepeHHAi:
Ne HauMeHOBaHHE HOpMATHBHOTO JokymenTa (HIT)

MH HTILHHT-17.01-2018 (®P.1.33.2019.3323 1) Meroauka n3MepeHnil MoKazaTeNneii Hanps/KeHHOCTH TPYIOBOro

1 | mpouecca s ueneli cnenuansHoit oneHkn yenosuii tpyaa. YTBEPXKIEHA «06» nexaGps 2018 r. npuxazom

I'enepaneHoro aupextopa AO KMOVT Ne 010-O]1

5. HopmaTHBHbIE JOKYMEHTBI, per/IaMeH THPYIOIHe IPeXe/IbHO JOIYCTHMbIE YPOBHH BpegHOro GakTopa:

No HauMeHoRaHHe HopMaTHBHOTO gokymenTa (HIT)

ITpukas MuHHCTEpCTBa TPYAA ¥ COLMANBHOMN 3amuTel P® o1 24 axpaps 2014 r. N 331 "O6 yreepikaenuu MeToauku

1 | mpoBenenua crieunankbHoll OLeHKH YeIoBui Tpyaa, KnacouduxaTopa BpeaHsIx U (MIIK) ONAacHBIX NPOM3BOICTEEHHETX

¢akTopOB, GOPMEL OTHETE O POBE/IEHHH CMEUHAIBHOMH OLUEHKH YCIOBHI TPY/Ia H HHCTPYKLIHH TI0 €€ 3al0JHEHHI0",

Ipotokon Ne 1463-23 - H

Cmp. 1 w322



3apeructpupopano B Munrocte PP 21 mapra 2014 r. Peructpaumonnsiit N 31689. Hamenenus: Ilpukas Muntpyzna
Poccuu ot 27 anpens 2020 r. N 213n; TTpukas Muntpyaa Poccun ot 14 noa6ps 2016 r. N 6421; [Ipuxa3z MunTpyna
Poccun ot 7 ceHtabpa 2015 v, N 6021; [pukaz Muntpyna Poccun ot 20 guaps 2015 r. N 24H

6. PakTHYeCKHEe H HOPMATHBHBIE 3HAMEHHs H3MEPAEMbIX IAPAMeTPOB 1o pabouum mecTam:

Yenorusie ofoznadenns: [1J1Y — npenensHo-AonycTHMOe 3HaUenne Nnokasatens HanpsaxearnocTr; U095 — npunucaHHoe 3HaYCHHE
pacuiiperHoit neonpegensunocty; OTKII - otwionenue; KYT — knace ycnoeuit Tpyaa; t - TeMOSpaTypa BO3ayXa; p - atMocdeproe
JABIEHHUS, (0 - OTHOCHTENBHAS BIEMHOCTE, U — CKOPOCTh NBHACHHA BO3IAYXA.

1) PaGouee mecTo Ne 1:

Hanmenosanne: Tupextop; Koa no OK 016-94: 21614

HaumeHoBaHHE CTPYKTYPHOro nojpasieieHus: AIMUHHCTPAaTHBHO-X034CTBEHHBIH NepcoHaN

Jdarta usmepenns: 18.04.2023

KpaTkoe onucaHue BeInoaHsemMoi paborni:

Caeenns 00 yc10BHSX NpOBeIeHUA H3IMEPEHHUHH;

Ne MecTto H3MepeHWs t, °C P, MM.PT.CT. v, M/ @, %
1 BHyTpH nomenieHHs 23 742 <0.05 30
Caegenus 06 H3MepeHHsiX Ha paboyem MecTe:
TMoxasaTeny HaNpAKEHHOCTH TPYAOBOTO PesynpTat npAMoro Hiu
nporecca pacqemorogﬂmepenna Unas oy OTERL [K¥T
[110THOCTb CHI'HANOB (CBETOBEIX, :
3BYKOBRIX) M coobieHuid B cpeaHem 3a 1 106.2 5 no 175 - 2

yac paboThl

Yucno NpOH3BOACTBEHHEIX oGBEKTOB

He XapakTepeH - o 10 - 1
OIHOBPEMEHHOTO HaBMO NIEHHA

PaGota ¢ onTiudeckuMu ipuGopamu (%o
HE XapaKkTepeH - o 50
BPEMEHH CMEHBI)

Harpyska Ha ronocosoit annapar
(cymMapHOe KOJIMUECTBO HACOB, 15 5 1o 20 - 1
HArOBAPUBAEMOE B HEJENI0)

Yueno s3neMeHToB (MpHeMoR),
HeoOXOAUMEIX M4 peanu3allii MpocToro
3afaH|A M MHOTOKPATHO
[OBTOPAIOIIMXCS OTEparyi

He XapaKTepeH - Gonee 6 - 1

MOHOTOHHOCTB MPOU3BOACTBEHHOH
oGcTaHoBKM (BpeMs TACCHBHOTO
HaOMOIEHHA 38 XOAOM HE XapaKTepeH - MmeHee 80 - 1
TeXHOMOTHYECKOro potecea B % oT
BPEMEHH CMEHHBI)

PesyabTarhl pacyeToB NOKa3aTe el THKECTH TPYA0BOr0 npolecea:

TINOTHOCTE CHrHANOB (CBETOREIX, 3BYKOBBIX) H coo0meHutii B cpeaHeM 3a 1 yac paGoThl: - cyMMapHOe KOM-BO CHTHANOB: 95 +
110 + 115+ 115+ 110+ 110 + 100 + 95 = 850 - cymmapHoe Bpems yyeta curHanos: 1 +1+1+1+1+1+1+1=8-
pesynbTat usmepenns: 850/ 8 = 106.3; X(To) = 106.3+5, k=2 (p=95%) Harpy3ka Ha ronocoBoii annapat (CyMMapHOe Ko/I-BO
4acoB, HATOBAPHBAEMOE B HEZIENIO): - Pe3yNbTaT u3Mepenua: 3 +3 +3 +3 +3 = 15.0; X(To) = 15.0+5, k=2 (p=93%)
3axnyeHue:

- (paxrtuUecKui YpOBEHDb BPeIHOTO (JaKTOPa COOTBETCIBYET FTHTMCHHYECKHM HOPMATHRAM;

- kiace (oAKIace) yermoBui Tpyaa - 2

2) PaGouee mecto Ne 2:

HaumenoeauHe; 3aMecTHTeNb AupekTopa o YBP; Koa no OK 016-94: 21614 03

HaumeHoBaHHe CTPYKTYPHOTO0 nojpasfeleHus: AIMUHUCTPaTHBHO-X034HCTBEHHBIHA NEpCoHa

Jarta usmepenns: 18.04.2023

KpaTkoe onucaHHe BLINOJAHAEMOH paboThl:

CaeieHns 00 YC/I0BHSIX NIPOBeIeHHs] H3MEPEHHIt:

No MecTo H3MEpEHNS t,°C P, MM.DT.CT. v, M/c @, %
1 BHyTpu noMeeHms 23 742 <0.05 30
Caenenuns 00 M3MepeHHAX Ha paboyem mecTe:
INokazateny HANPAKEHHOCTH TPYAOBOTO PesynsTat npamMoro Min U095 Y otk | kv
npolecca PacueTHOrO H3MEPEH s
[IIOTHOCTE CHTHANOB (CBETOBRIX,
3BYKOBHIX) 1 coo0uieHni B cpeaHeM 3a | 103.1 5 oo 175 - 2
4ac paGoTel
YHCIo MPOU3BOACTBEHHEIX 00 BEKTOR He XapaKTepen ) i 10 " 1
OJHOBPEMEHHOT0 HalmoaeH s
PaGota ¢ onTHYecKHMHM mpubopamu (%o He XapaKkTepeH - no 50 - 1

Ipotokon Ne 14632-23 - H Crp.2 u3 22




BPEMEHH CMEHBI)

Harpyzka Ha rojocoroit annapar
(cymMapHOe KOTHYECTBO HacoB, 15 5 no 20 - 1
HaroBapHBaeMOe B HEIEI0)

Yrcmo s3neMeHTOR (IIPHEMOB),
HeoOXOAUMBIX JUlsi peaIM3alHi IPOCTOTO
3aJaHKuA UM MHOTOKPATHO
MOBTOPAROIINXCS Onepalmi

He XapaKTepeH - Gonee 6 = 1

MOHOTOHHOCTE MPOH3BOACTBEHHOH
0BCTaHOBKH (BpeMs MACCHBHOIO
HalmoNeHHS 32 XOIOM HE XapaKTepeH - meHee 80 - 1
TEXHOJIOTMHECKOro mpougcca B % 0T
BpeMeHH CMEHBI)

PES}'J’I LTATHI PACYETOR noKasarejei TAKecTH TPpYAORBOI'O npouecca:

IInOTHOCTE CHrHANOB (CBETOBHIX, 3BYKOBEIX) M coobmeHMit B cpefiHeM 3a 1 wac paloThl: - CyMMapHOE KOJI-BO CHTHAjoB: 95 +
110+ 110+ 110 + 110 + 100 + 100 + 90 = 825 - cymmapHOe Bpem ydeTa cursanos: 1 +1+1+1+1+1+1+1=8-
pesyibTaT n3mepenud: 825/ 8 = 103.1; X(To) = 103.1£5, k=2 (p=95%) Harpy3ka Ha rofloCoBOii annapar (CyMMapHoe KOJi-BO
4aCOB, HArOBAPUBAEMOE B HEAENI0): - pe3yneTat Hamepenua: 3 +3 +3 +3 + 3 =15.0; X(To) = 15.0+5, k=2 (p=95%)
3axknroueHHe:

- (hakTHYECKHT YPOBEHE BpeZiHOro (aKTopa COOTBETCTBYET THIHEHHIECKUM HOPMATHEAM

- knace (Tofiknace) yeaoeuii Tpyaa - 2

3) Pabouee mecto Ne 6:

Haumenosanue: Bocriutarens;, Kox mo OK 016-94: 20437

HauMeHOBaHHE CTPYKTYPHOTO MOAPAa3ieleHHs:: [learoridecK il nepconai

HaTta usmepenus: 18.04,2023

KpaTkoe onucaHue BEINOJIHsIEMOH paGoThl:

Ceenenust 00 YCJIOBHSAX TPOBENEHHSI H3MEPEHHI:

No MecTo H3MepeHHs . £ p, MM.pT.CT. v, M/c @, %

1 BHYTpH noMeImeHns 23 742 <0.05 30

CaeieHHs 00 H3MepeHHsIX HA pafoyeM mecTe: ;

IMokaszaTenu HaNpPAKESHHOCTH TPYAOBOrO |  Pe3yNbTaT NpsMOro Miu

Tipoliecca PACUETHOr0 U3MEPEHHS Do%s A TR

IlnoTHOCTE CHTHATOB (CBETORLIX,
3BYKOBBIX) U cOOBIIEHNI B cpefiHeM 3a | 118.3 5 no 175 - 2
yac paboTel
Yucno npou

710 TIPOU3BO/ICTBEHHBIX 00BEKTOB 10 5 5510 " 2
OJIHOBpPEMEHHOro Habo feHNs
PaGora ¢ ontHyeckumu npuGopamu (%

He XapaKkTepeH - 1o 50 - 1

BpeMEeHHU CMCHBI)

Harpyska Ha ronocosoit anmnapar
(cyMMapHOE KONHYECTBO 4acOoB, 10 5 1o 20 - L
HaroBapHBaeMOoe B HEMIGII0)

YHcIo 3MeMEHTOER (TIPHEMOR),
HeOGXOMMBIX [Tl pealM3aliy MpOCTOro
3a0aHHA HIIH MHOI"OK]JBTHO
MOBTOPAIONIMXCA OTEpaLnit

He XapaKkTepeH - Bonee 6 = 1

MOHOTOHHOCTE POHABOACTBEHHOI
06CcTaHOBKM (BpeMs MAacCHBHOIO
HabnmoneHus 3a XoaoM HE XapaKTepeH - Mmenee 80 - 1
TeXHONOIUYECcKoro npouecca B % ot
BPEMEHH CMEHEI)

Pesy/ibTarhl pacueToB noKasaTe.Iel TSIKECTH TPYAOBOTO Iponecea:

IInOTHOCTE CHIHATIOB (CBETOBBIX, 3BYKOBBIX) H COOOLISHHI B cpeliHeM 3a 1 uac paboTh: - CyMMapHOe KOJI-BO CHrHamnos: 120 +
125 +120 + 120 + 115 + 110 = 710 - cymmapHoe Bpems ydera curuanos: 1 +1+1+1+1+1=6- pe3yneTaT H3MEPEHHM:
710 /6= 118.3; X(To) = 118.3+5, k=2 (p=95%) UKC/10 MPOMIBOACTEEHHBIX OGBEKTOB OIHOBPEMEHHOr0 HabnroaeHua: -
cymMapHOe KoJI-B0 0GbexToB: 10 + 10 + 10 + 10 = 40 - pesyasTar u3meperns: 40 / 4 = 10.0; X(To) = 10.0+5, k=2 (p=95%)
Harpy3ka Ha ronocosoit anmapar (cyMmapHoe Ko/-BO 4acoB, HArOBAPHBAEMOE B HENEIIO): - pe3ynbTaT H3MepeHusa: 2 +2 + 2 +
2+2=10.0; X(To) = 10.0+5, k=2 (p=95%)

3axIoMeHne:

- baxTHueCKHi YPOBEHD BPEIHOTO HAKTOPa COOTBETCTBYET FUMHEHHYECKHM HOPMATHBAM;

- kJace (mofKiIace) yeaoeuit Tpyna - 2

[Mpotokon Ne 1463-23 - H Crp. 3 u3 22

-




4) Pabouee mecTo Ne 8:

Haumenosanue: Crapuuit Boxkarsiii; Kog no OK 016-94: 20434 06
HanmeHoBaHHe CTPYKTYPHOro noJpasjenenus: Ilegaroruueckuil nepconan
Jata m3meperus: 18.04.2023

KpaTtkoe onucanue BLINONHSeMOoi padoThl:

CaeneHus 00 YeJI0BHsIX NPOBEAEHHA H3MEDPEHHI:

Ne MecTo W3Meperns s & P, MM.PT.CT.

v, M/c

9, %

1 BuyTpu noMeienns 23 742

<0.05

30

Crenenns 06 H3mMepeHHsX Ha pabodeM MecTe:

TToxasarenu HanpsicHHOCTH TPYOOBOTO PCB}’HL’T&T npaMoro UM
npomecca pacHeTHOr0 W3MEPEHHA

U095

ay

OTKJI

KYT

ITIOTHOCTE CHIHANOR (CBETOBHIX,
3BYKOBHIX) M cO00IIeHHH B cpeareM 3a 1 102.5 5
uac paboTsl

no 175

YHCI0 NPOHIBOACTBEHHBIX 00LEKTOR

HE XapaKTepeH -
OIHOBPEMEHHOIO Halmo e U

no 10

PaGota c ontuueckumu npubopamu (%o

HE XapaKTepeH -
BpEMEHH CMEHBI)

1o 50

Harpyska Ha ronocoBoii annapat
(cymMMapHOe KONMYECTBO YACOB, 10 5
HArOBapPUBaeMOe B HEJEII0)

1o 20

Yucno 3neMeHTOR (TIPHEMOB),
HeoBXOIUMEIX [T PEANU3alHH POCTOTO
3a/IAHKMA WM MHOTOKPATHO
NOBTOPAIOLIKXCA onepauui

HE XapakKTepeH -

Oonee 6

MOHOTOHHOCTE MPOU3BOACTBEHHOM
0BCTaHOBKH (BpEMS TTACCHBHOTO
HﬂﬁJ’[}D,IiEH}IH 33 X0OoM HE xapaﬁ'lepeH -
TEXHOMOTHYECKOTO Mpouecca B % oT
BpPEMEHH CMeHB!)

menee 80

Peay.m:."ra'ru pacueToe MOKAa3aTeNeH TAaRecTH TPYAOBOI0 Nponecca:

TInOTHOCTh CUTHANOB (CBETOBRIX, 3BYKORBIX) M cO0BIIeHMi B cpeliHeM 3a |1 gac paboThl: - cyMMapHoe Kon-Bo curianor: 100 +
100 + 110 + 100 =410 - cymmapHoe BpeMs y4deTa curHanoe: 1 + 1+ 1+ 1 =4 - pegynerar usmepenud: 410 / 4 = 102.5; X(To)
=102.5£5, k=2 (p=95%) Harpyzka Ha ronocopoii anmapar (cyMMapHOe KOJ-BO T4COB, HArOBADHBAEMOE B HEJIEN0): -

pesynsTar mameperns: 2 +2 +2 + 2+ 2 =10.0; X(To) = 10,045, k=2 (p=95%)
3akmoueHHe:

- haKTHYECKHH YPOBEHE BPEIHOr0 (DaKTOpa COOTBETCTBYET MMIHEHUHECKUM HOPMATHBAM;
- knace (moaxiace) yenosuii Tpyza - 2

5) PaGouee mecto Ne 9:

Hanmenopanne: [emaror-ncuxonor; Kog mo OK 016-94: 25484

HauMeHoBaHHe CTPYKTYpHOro noapasgenenus: [legarornueckui nepeoxan

Jara uamepenns: 18.04.2023

Kparkoe onHcaHHe BbINOJHAeMOi paGoTh:

Caenenusi 06 yc10BHSIX NpoBeeHHA H3MepeHHH:

Ne MecTo H3MepeHus t,°C P, MM.PT.CT.

v, M/c

9, %

1 BHyTpH nOMEIIEHUA 23 742

<0.05

30

Ceenenusi 00 H3MepeHHsIX Ha paGodem MecTe:

TloxazaTeny HaNpAKEHHOCTH TPYAOBOTO Pesynetat npamoro unu U095
nponecca PacyeTHOro H3MePEHMs

nay

OTKII

K¥T

[1770THOCTH CHTHATOB (CBETOBHIX,
3BYKOBBIX) M cO0GILEHHUI B cpeiHeM 3a 1 101 5
yac paboTsl

oo 175

Uuesi0 Mpor3BOACTBEHHEIX 00BEKTOR 10 5
OJHOBPEMEHHOTO Habr IeHHA

no 10

PaGota ¢ onTuueckumu npubopamu (Yo

He XapaKTepeH -
BpeMEHH CMEHEI)

o 50

Harpy3aka Ha rofocoBO# annapart
(cyMMapHOe KONTUYECTRO HACOB, 12 5
HArOBAPUBAEMOE B HEZIEIIIO)

1o 20

Yucno 3neMeHTOB (MPHEMOB),
HeOOXOAUMBIX [UIS Pealn3aliuy pocToro He XapaKTepeH -
3aJaH}s MM MHOTOKPATHO

Oonee 6

TIpoToxon Ne 1463-23 - H

Crp. 4 w3 22




MOBTOPAIONIMXCA ONepariit

MOHOTOHHOCTb MPOU3BOICTBEHHOM
0GCTaHOBKH (BpeMs maccHBHOTO
HaOmoOeH! 3a X040M
TEXHONIOTHYeCKoro npouecca B %0 OT
BPEMEHH CMEHEI)

He XapaKTepeH -

menee 80

Pe3yabTarhl pacueToB II0Ka3aTe/eli TARECTH TPYAOBOro Npouecca:

TI1OTHOCTH CHTHANOB (CBETOBEIX, 3BYKOBHIX) M coobmenui B cpeiHeM 3a 1 yac paGoTsl: - CyMMapHOE KO/I-BO CHIHA/IOB:! 100 +
110+ 110 + 110 + 100 + 95 + 82 = 707 - cymmapHOe Bpems yueTa curHanos: 1 +1+1+1+1+1+1=7 - pesynstar
mmepenusa: 707 / 7 = 101.0; X(To) = 101.0+5, k=2 (p=95%) Uncno npoH3BOACTESHHBIX 00BEKTOB OJHOBPEMEHHOTO
HaBITIOIeHHs: - CyMMapHoe Koni-o 0GBekToR: 10 + 10 + 10 + 10 =40 - pesynsTaT H3MEpeHHA: 40 /4 =10.0; X(To) = 10.05,
k=2 (p=95%) Harpy3ka Ha roiocoBoii annapat (CyMMapHOe Ko/l-BO 4acOB, HaroBapiBaeMoe B HENEJIO): - pe3ynkTaT

mamepenust: 2 +2 +2 +3 +3 =12.0; X(To) = 12.0+5, k=2 (p=95%%)

3akniouenue:

- hakTHIECKHH ypOBEHb BPeHOTO ()aKTopa COOTBETCTBYET MMIHEHHYECKUM HOPMATHBAM;
- knace (MoJIKyacc) YCIoBHi Tpyaa - 2

6) Padouee mecto Ne 10:

Haumenoanne: ITpenonasarens-opranusarop (OBX); Koa mo OK 016-94: 25820
HaumeHoBaHHE CTPYKTYPHOro moapasenenus: ITefarornueckuil mepcoHan

Jata uamepenus: 18.04.2023

KpaTkoe onHcaHHe BLINOJIHAEMOA padoThl:
Caenenust 00 YCJOBHSX IPOBENEHHST H3MEPEHHIT:

']

No MecTto n3mepeHus

P, MM.PT.CT.

1, M/c

0, %

742

1 BHyTpH noMeleHus 23

<0.05

30

Caenenus 00 H3MepeHHAX HA paboyem MecTe:

TToka3aTeH HanpsKeHHOCTH TPYAOBOTO |  PesynbTaT MpAMOro My
npouecca PacueTHOro M3MepeHHs

U095

Iy

OTKIJI

TI10THOCTE CHI'HATIOB (CBETORKIX,
3BYKOBBIX) M cOOOIIEHHH B cpesiHeM 3a |
yac paboThl

96.2 5

a0 175

UHei0 NpOH3BOCTBEHHEIX 0GBEKTOR

He XapaKTepeH -
OJITHOBPEMEHHOT0 HabIK0 ICHHA

no 10

Pabota ¢ ontrueckumu nipuGopamu (%6

He XapakTepeH -
BpPEMEHH CMEHb!)

1o 50

Harpy3ka Ha rosocoBoii annapar
(cyMMapHOe KOJIHYECTBO YacoB, 10 5
HAroBapHBAEMOE B HEIEINIO)

no 20

Yucno 3neMeHTOoB (IpHeMoB),
HeoBXOMHMBIX IUI pealv3alii IPocToro
3alaH|g MTH MHOTOKPaTHO
TIOBTOPAONIUXCA OIepalu

HE XapakTepeH -

Domnee 6

MOHOTOHHOCTE NPOX3BOACTBEHHOM
ofcTaHoBKH (BpeMSs ITaCCHBHOTO
HabMIOAEHHS 38 X040M
TEXHONOTHYECKOTO Mpoliecca B % OT
BpeMEHH CMEHBI)

He XapaKTepeH -

menee 80

PesyanTarsl pacyeToB MOKa3aTeNeH TAXKECTH TPYAOBOro npoiecca:

[LI0THOCTH CHIHANOB (CBETOBBIX, 3BYKOBBIX) H COOGIIEHHI B cpeaiHeM 3a 1 wac paBoThl: - CyMMapHOe KOfI-BO CHIHANoB: 95 +
100 + 100 + 90 = 385 - cymmapHOe Bpems yueta cursanos: 1 + 1+ 1+ 1 =4 - pesymtar usmepennd: 385 /4 =96.3; X(To) =
96.3%5, k=2 (p=95%) Harpy3ka Ha ronocoBoii anmapar (CyMMapHOE KOJI-BO HaCOB, HarOBapHEacMoe B HEMIeN0): - pe3y/bTar

u3mepenns: 2 +2 +2 + 2 +2 =10.0; X(To) = 10.0+5, k=2 (p=95%)

3axioYeHue:

- (hakTHyecKuil ypOBEHb BpeAHOTO HaKTOPa COOTBETCTBYET THIHEHMYECKUM HOPMATHBAM;
- knace (momknacce) ycnoeull Tpyna - 2

7) PaGouee mecto Ne 11:

Hanmenosanue: CoupaneHelii negaror; Kog mo OK 016-94: 25487

HauMeHOBaHHE CTPYKTYPHOTO mojpaseneHus: [legaroruueckuii nepcoxan

Jata namepenusi: 18.04.2023

KpaTkoe onucaHHe BbINOIHAEMOM padoThl:

CBefeHns 00 yCI0BHAX [POBEJICHHS A3MEPEHHH:

Ne MecTo H3MEpeHuUs £ %

P, MM.pT.CT.

v, M/

0. %

1 BHyTpH noMeleHus 23 742

<0.05

30
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Caenenns 06 H3MepeHHSX Ha paGodyeM MecTe:

TToxasaTeny HANPAKEHHOCTH TPYIOBOTO
npoLecca

PesynbTat npaMoro uim
PacyeTHOro H3MEPEHHS

U095

nay

OTKII

KYT

IInoTHOCTH CUTHANOB (CBETOBHIX,
3BYKOBRIX) H coobIeHuii B cpeanem 2a 1
yac paboTel

912

oo 175

Yucno npou3BOACTBEHHEIX 00BEKTOB
OJTHORPEMEHHOTO HabMIO AeHNA

HE XapaKTepeH

oo 10

PaGora ¢ ontHueckumu npuGopamu (%o
BPEMEHH CMeHbI)

HE XapaKTepeH

1o 50

Harpyzka Ha ronocoroii annapar
(cyMMapHOe KOTHYECTRO HaCOB,
HATOBAapHBAEMOE B HEMIENIO)

10

1o 20

Uncno 31eMeHTOoR {IIPHEMOB),
HeoOXOTUMEIX IS PEeaTH3alHH NpocToTo
3a71aHUA MJIM MHOTOKPATHO
NOBTOPAIOLMXCA ONepauui

HE XapaKTepeH

bonee 6

MonoToHHOCTR HpOHBBUIICTBeHHOﬁ
o6cTaHOBKH (BpeMs MacCHBHOrO
HabnmoieHus 3a X0I0M
TEXHOMOrHYECcKOro npougecca 8 % ot
BPEMEHH CMEHBI)

He XapaKTepeH

meHee 80

Pe3ynbTaThl pacueToB noKasare/eif TAMKECTH TPYAOBOro Tpoiecea:

TINOTHOCTE CHrHAIOB (CBETOBHIX, 3BYKOBBIX) H COOOIEHHH B cpeaHeM 3a 1 uac paGoTEL: - CyMMapHOe KOI-BO CHTHANOB: 85 +
95 +95 + 90 =365 - cymmapHoe BpemA yuerta curHanos: 1 + 1+ 1+ 1 =4 - pesynetat usmepenus: 365 /4 =91.3; X(To) =

91.3£5, k=2 (p=95%) Harpy3ka Ha ronocopoif anmapat (cyMMapHOE KOJ-BO 4AacOB, HATOBAPHBASMOE B HEJIENIO): - PE3YJIbTAT
mMepenus: 2 +2 +2 +2 +2=10.0; X(To) = 10.0£5, k=2 (p=95%)

3aknouenue:

- d}amqecmﬁ YPOBCHE BPEOHOTO fb&KTOpa COOTBCTCIBYET IMIHCHUYECKUM HOPMATHBAM,

- knacc (ojaKnacc) ycnosui tpyaa - 2
8) PaGouee mecro Ne 12:

Haumenosanue: [Tenaror-opranusarop; Koa mo OK 016-94: 25820

HauMenoBaHHe CTPYKTYpHOro nofpasgenenus: [lefgaroruueckuil epconan

Jata usmepenns: 18.04.2023

Kparkoe onucaHHe BEINOJHAEMO#H padoThl:
Cpenenns 00 YC/I0BHAX NpPoBeleHHA H3IMEPeHHI:

Ne MecTo H3MepeHns

t,°C

P, MM.PT.CT.

v, M/c

1 BHyTpH noMeiueHus

23

742

<0.05

CpefeHns 06 H3MepeHHsiX Ha paGouem MecTe:

Tlokazarenn HalpAXKCHHOCTH TPYAOBOID
npoigecca

Pesynbtar NpAMOro HITH
PacHETHOr0 HIMEpeHHA

uo09s

nay

[1MOTHOCTE CUrHANOR (CBETOBRIX,
3BYKOBBIX) M coo0ImeHHH B cpetHeM 3a 1
4ac paboThl

105.7

no 175

YKCNo MPOU3BOACTBEHHEIX 00BEKTOB
OJJHOBpEMEHHOT0 HabmoJeHus

oo 10

PaGota ¢ ontuueckumu npubopams (%o
BDPEMEHH CMEHBI)

HE XapaKTepeH

no 50

Harpyska Ha ronocosoii annapar
(cymMMapHOE KOMHYECTBO YacoB,
HAroBapHBaeMOE B HeJIETI0)

10

no 20

Yucno 21eMeHToB (MpHeMOoB),
HeoOXOQMMEIX IS PeaTH3aLUH MPOCTOro
3a[[@HWs MM MHOTOKPATHO
MOBTOPAIOMINXCS ONEpParHi

HE XapaKTepeH

Gonee 6

MOHOTOHHOCTE NPOU3BOACTREHHOH
ofctaHoBKM (BpeMs ACCHBHOTO
HHSJT}O,H.EHHS 34 X0I0oM
TeXHOJIOTHYECKOro Impouecca B % ot
BPEMEHH CMEHBI)

He XapaKTepeH

menee 80

PeaynbTaThl pacyeToB NoKa3aTe el Ts:KeCTH TPYA0BOr0 NpoLecea:
IL10THOCTE CUIHANOB (CBETOBEIX, 3BYKORKIX) 1 coobinenuit B cpenem 3a 1 yac paboTsl: - cymmapHoe Kon-go curuanos: 100 +
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105 +110 + 110 + 115 + 110 + 90 = 740 - cymmapHoe BpeMs ydeta cirHanos: 1 + 1+ 1+ 1+1+1+1=7 - pesynsrar
mmepenns: 740 / 7 = 105.7; X(To) = 105.7£5, k=2 (p=95%) Uricno npousBOACTECHHBIX OOBEKTOR OIHOBPEMEHHOT0
HaGIOICHHS: - CYMMapHOe KOJI-Bo 00BekToB: 5+ 5 + 5 + 5 =20 - pesynstatr uamepennua: 20 /4 = 5,0; X(To) = 5.0+3, k=2
(p=95%) Harpyska na ronocosoif anmnapar (cyMMapHoe Ko/I-BO YacOB, HArOBAPHBAEMOE B HeJIeNI0): - Pe3yNbTaT U3MEpEHHS: 2
+2+2+2+2=10.0; X(To) = 10.0+5, k=2 (p=95%)

3aknouenue:

- haxTHuecKuii ypoBeHs BpeaHoro Gakropa COOTBETCTBYET THTHEHHYECKHM HOPMaTHBAM;

- knace (ToArIace) ycnoeui tpyaa - 2

9) Pabouee mecto Ne 13:

Haumenosanue: Yuurens-noronen; Kog mo OK 016-94; 27250

HanmenoBaHnue CTPYKTYPHOTO Togpa3aenents: Ilegarorutueckuii mepconan

Jarta namepennsn: 18.04.2023

KpaTkoe onucanye BEINOAHAEMO0# padoThl:

Ceenennsi 00 YCJTOBHAX NMPOBeIeHUs] H3MepeHHH:

No MecTo H3MepeHHUs t,°C P, MM.PT.CT. v, M/c o, %
1 BHyTpH moMemeHHs 23 742 <0.05 0
Ciegennsi 00 H3MepeHHAX HA palo4yem MecTe:
IokasaTeny HanpAKeHHOCTH TPYIOROTO Pe3yneTat npAMOro Miu U095 Ty otk |xyT
npoLgcca PACUETHOTO M3MEPEHHMA
ILIOTHOCTE CHI'HA/IOB (CBETOBHIX,
3BYKOBEIX) W cooBIieHn# B cpenneM 3a 1 104.3 5 no 175 = 2
yac paboTsl

YHCi0 MPOH3BOACTBEHHEIX OOBEKTOB

10 3 no 10 - 2
OJHOBPEMEHHOr0 HabIoIeH s

PaGora ¢ ontuueckumu npubopamu (%o -
He XapaKTepeH = 1o 50
BpEMEHU CMEHEI)

Harpyska Ha rojocoBoil annapar
(cymMapHOE KONHYECTBO YACOB, 15 5 o 20 - 1
HaropapHeacmMoe B Henenm)

Yncsio aneMeHTOR (IpHEMORB),
HCOGXD,D,HMBIK ATA peai3alii NpocToro
3a/JAHUsA WM MHOTOKPaTHO
MIOBTOPSAIONINXCH ONepalnii

He XapaKkTepeH - 6onee 6 - 1

.

MOHOTOHHOCTE MPOK3BOACTBEHHOM
06cTaHOBKH (BpeMs TACCHBHOTO
HabmoAeHHS 3a XOLOM HE XapakTepeH - meHee 80 - 1
TEXHOJOrHYECKOro npouecca B % ot
BpeMEeHH CMEHbI)

PesynbTaThl pacyeToB NMOKa3aTele TsxecTH TPY/A0BOro npouecca:

TINOTHOCTE CHIHANOR (CBETOBBIX, 3BYKOBBIX) U coobueHuit B cpeziHeM 3a 1 uac paGoThl: - CyMMapHOe Kojl-Bo curHanos: 105 +
100 + 105 + 115 + 115 + 100 + 90 = 730 - cymmapHoe Bpems y4eta curHanos: 1 +1+1+1+1+1+1=7 - pesynprar
usmepenns: 730 /7 = 104.3; X(To) = 104.3+5, k=2 (p=95%) Yucn0 NpOH3BOACTBEHHEIX 00BEKTOR OIHOBPEMEHHOIO
HabmoneHus: - cyMmapHoe ko/i-go 06bekToB: 10 + 10 + 10 + 10 =40 - peaynstat usmepenus: 40 /4 = 10.0; X(To) = 10.0+5,
k=2 (p=95%) Harpyska Ha ronocoBoii anmnapat (CyMMapHOe KOJI-BO YacOB, HATOBAPUBAEMOE B HEJIENIO): - PE3yNbTaT
wimepenns: 3 +3 +3 +3 +3 =15.0; X(To) = 15.0£5, k=2 (p=95%)

Sakaro4eHne:

- hakTHUECKHif ypOBEHL BpeAHOTO (hakTOpa COOTBETCTBYET TMTHEHUYECKHM HOPMaTHBAM;

- knacc (TOAKIACC) YCIOBHHA Tpyaa - 2

10) PaGouee mecTo Ne 15:

Haumenoranue: Trtotop; Koa mo OK 016-94: oTtcyTcTByeT

HaumenoBanue cTpyKTYpHOro noapasaenenns: Ilegaroruueckuii nepcoxan

Jara nzmepenus: 18.04.2023

Kpartkoe onucanne BeInojiHAeMoi paGoThl:

Caegenust 00 yC/I0BHAX NPOBeJeHHs H3IMepeHH:

Ne Mecto u3mepeHus £.%8 P, MM.pT.CT. v, M/C 0, %

1 BuyTpH nomemeHus i 23 742 <0.05 0
Cgejlenns 00 H3MepeHHsX HAa pafoyeM MecTe:
IToxaszaTenu HanpsUKeHHOCTH TPYAOBOTO PesynwTar npaMoro nm U095 Iy OTKI | KT

. TIpoligcca pacyeTHOr0 H3MEPEHHUA

IT1OTHOCTE CHIHANOB (CBETOBEIX,
3BYKOBBIX) H co00LIeHnH B cpensem 3a 1 116.2 3 no 175 - 2
yac paboThl
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Yucno NpoH3BOACTBEHHBIX 00BEKTOB

OJHOBPEMEHHOr0 HaBMI0 JeHHA W 3 %o 10 - :

PaGota ¢ ontHueckumu npubopamu (%o

BpEMeHH CMEHE!) HEXBPARTRICH: - 1o 50 - 1

Harpyzxka na ronocosoii annapar
{cymmapHOe KOMHYECTRO YACOB, 10 5 1o 20 - 1
HArOBapPUBAEMOE B HEJIGIIO)

Yueno smeMeHTOoR (MPHEMOR),
HeoOXOMMBIX I peanr3aluy NpocToro
3afaHus MM MHOTOKPATHO
HOBTOPAIOMIUXCS ONepariuii

He XapakTepeH - Bonee 6 - 1

MOHOTOHHOCTE MPOM3BOACTREHHOM
ofcTaHoBKH (BpeMs NacCHMBHOIO
HaOI0ACHUS 33 XOJIOM HE XapaKTepeH - menee 80 - 1
TEXHOJIOTMYECKOro npouecca B %o 0T
BPEMEHH CMEHBI)

Pe3yabTaThl pacueToB Mokasarejieil TSAECTH TPYA0BOTO Mpolecca:

TT10THOCTE CHIHAMOB (CBETOBEIX, 3BYKOBEIX) K co00IIeHHH B cpeaHeM 3a 1 uac paGoTel: - cyMMapHOe KoJI-Bo cHrHanoB: 110 +
120 + 125 + 110 = 465 - cymmapHoe Bpems yyeta curHanos: 1 + 1+ 1+ 1 =4 - pesynbtar u3mepenna: 465 /4 = 116.3; X(To)
=116.345, k=2 (p=95%) Uucmo npoH3BOACTECHHEIX 0OBEKTOR OAHOBPEMEHHOro HabMoIeHHA: - CyMMapHOe KON-Bo
o6bexTon: 10 + 10 + 10 + 10 =40 - peayastat usmepenus: 40 /4 = 10.0; X(To) = 10.0+5, k=2 (p=95%) Harpyzka Ha
ronocoeoi anmnapat (CyMMapHOE KONI-BO HacOB, HAroBapHMBaeMOe B HEJIeNI0): - Pe3yNbTaT HaMepenus: 2 +2 +2 +2 + 2 =10.0;
X(To) = 10.045, k=2 (p=95%

3arnoyeHne:

- d}aK'I'l"I‘-lECK_HI:I YPOBCHE BpedHOTO c]nam:opa COOTBETCTBYET THTHEHHYECKHM HOPMATHRAM,

- Knacce (mogxiacc) ycnoBui Tpyoa - 2

11) Pabouee mecto Ne 16: ’

HaumeHoBanue: Yuutens-aedextonor; Koa no OK 016-94: 27247

HauMeHOBAHHE CTPYKTYPHOT0 noapasfeenus: [legaroruyeckuii mepconan

Hata uamepenns: 18.04.2023

KpaTkoe omHcaHue BHINOAHsAeMO# padoThbl:

Cgefiennsi 00 YCJIOBHSX NPOBeJeHHs H3IMEpPEHHUi:

Ne MecTo H3MepeHns £°C P. MM.PT.CT. v, M/C ©, %
1 BHYTpH OMeLIeHHA 23 742 <0.05
Cpenenus 006 H3MepeHusix Ha paloyem mMecTe:
[MokazaTend HanpAXKEeHHOCTH TPYAOBOTO PesynbTat npaMoro Wix TIOT
nporLecca PacYETHOrO W3MEpeHU 0035 T o K3T
T1A0THOCTE CHPHANOB (CBETOBLIX,
3BYKOBERIX) M cOOBIIEHHH B cpeiHeM 3a | 108.9 5 no 175 - 2
4ac paboTel
YuCIIo MPOH3BOACTBSHHEIX 0GBEKTOB 5 5 10 10 ) 1

QOHOBPEMEHHOIO HabmoaeHus

Pa6ota c ontudeckimMu npubopamu (%o

He XapakTepeH . - 1
BPEMEHH CMEHbI) s a0 50

Harpyska Ha ronocoBoif anmnapar
(cymMmMapHOe KOTHYECTBO YacoB, 15 A no 20 - 1
HaroBapHBASMOE B HEJIETIO)

Yucno 31eMeHTOB (TIPHEMOB),
HeoOXOIUMEIX N1 Pealld3alty NPOCTOro
3aiaHNA HITH MHOTOKPATHO
TIOBTOPAIOILIXCA ONepaumi

HE XapaKkTepeH - Bonee 6 - 1

MOHOTOHHOCTE IPOU3BOICTREHHOH
oBCTaHOBKH (BpeMs ACCHBHOIO
HaOmoaeHHud 3a X040M He XapakTepeH - Mmenee 80 - 1
TEXHOJIOrMUECKOro npongecca B % oT
BpeMEHH CMEHEI)

Pe3aynsTaThl pacyeToB MOKA3aTe/led TARECTH TPYAOBOTO MpoLiecca:

ILIOTHOCTE CUTHAMOB (CBETOBBIX, 3BYKOBEIX) M coobimenuil B cpenseM 3a 1 yac paGoThl: - cyMMapHOe Kon-Bo curuanos: 110 +
115+ 112+110+ 115+ 110 + 90 = 762 - cymmapHoe Bpems ydera curHanos: 1 +1+1+1+1+1+1=7 - peaynsTat
w3mepenns: 762 / 7 =108.9; X(To) = 108.9+5, k=2 (p=95%) Uucn0 NpOM3BOACTECHHEIX O0BEKTOB OAHOBPEMEHHOTO
HAGIMIONEHHA: - CyMMapHOe Ko7-BO 06eKTOB: 5 + 5 + 5 + 5 =20 - pesynbrar namepenus: 20 /4 = 5.0; X(To) = 5.0+5, k=2
(p=95%) Harpyzka Ha T0JI0COBOI annapaT (CyMMapHOe KOI-BO 4aCOB, HArOBAPUBACMOE B HEJIEMIO): - PE3YNBTAT H3MEPEHHA: 3
+3+3+3+3=15.0; X(To) = 15.0£5, k=2 (p=95%)
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3akmoyeHue:

- haxTHHEeCKKUH yPOBEHE BpeHOro )akTopa COOTBETCTBYET ITMTHEHHYECKHM HOPMAaTHBaM;
- Knmace (mofkTace) yenoeuii Tpyaa - 2

12) Padouee mecro Ne 17:

Haunmenosanue: HHctpykTop no dusuyeckoit kynetype; Kon mo OK 016-94: 23177
HauMeHoBaHHe cTPYKTYPHOro moapasfeedus: [legarorudecknii nepconan

Hara uamepenus: 18.04.2023

Kparkoe onucanne BeINoJMHAEMOH padoTsl:

CaejleHHs 00 yc/I0BHSIX MPOBeCHHS H3MepeHHii:

No MecTo H3mepeHus P, MM.PT.CT.

v, M/c

9. %

742

1 BuyTtpu nomereHus 23

<0.05

30

Caesenns 00 H3mMepeHHsX Ha paboyeM MecTe:

Ilokasarenu HaMpAKEeHHOCTH TPYHOBOTO PE3YII BTAT NpAMOTO HJIH

U09s
Tpolecca pacueTHOro U3MEpeHHs

OTKII

IINOTHOCTE CHIHAJIOB (CBETOBEIX,
3BYKOBBIX) W cOOOIIEHNH B cpeaHeM 3a |
yac paboTsl

95.8 5

oo 175

Yueno npou3ROACTBEHHEIX 00BEKTOR

10 5
OIHOBpPEMEHHOro HabmoAeHHA

o 10

Pabota ¢ omruueckumMy nputopamu (%

HE XapakTepeH - -
BPEMEHH CMEHBI)

o 50

v

10 5

Harpyska Ha ronocosol anmapat
(cymMMapHOE KONTHYECTBO Hacog,
HArOBapHBAEMOS B HEIENI0)

1o 20

Yucno 3neMeHTOB (MPHeMOB),
HeoOXOIMMEBIX IIS PEeAN3aLliK IPOCTOro
3aJaHnd WITH MHOTOKPATHO
MOBTOPAOIIHXCA Onepaluii

HE XapaKTepeH -

Qonee 6

MOHOTOHHOCTE MTPOH3BOACTBEHHOM
ofcTaHOBKH (BpeMs NACCHBHOIO
HabIFoIeHNs 3a X0I0M
TEXHOMOTHYECKOro mpotiecca B % ot
BPEMEHH CMEHEI)

He XapaKTepeH -

menee 80

Pe:*.yna’rau: pacuyeToR NOKA3ATE/eH THKECTH TPYAoBOro nmpouecca:

ITnoTHOCTE CHrHAMOB (CBETOBBIX, 3BYKOBEIX) H cOO0MmIEeHMH B cpeiHeM 3a 1 uac paBoTel: - cymMMapHoe KoJ-Bo cirHanos: 100 +
100 + 100 + 95 + 90 + 90 = 575 - cymmapHoe BpeMd yuyeta curuanos: 1 + 1+ 1+ 1+ 1+ 1= 6 - pesynntar uamepenus: 575 /
6 =95.8; X(To) = 95.845, k=2 (p=95%) Uncio NpOU3BOACTBEHHBIX 0GBEKTOB ONHOBPEMEHHOrO HAOMIOACHHUS: - CyMMapHOeS
Kon-80 06bekToB: 10 + 10 + 10 + 10 = 40 - pesynetat u3mepenus: 40 / 4 = 10.0; X(To) = 10.0+5, k=2 (p=95%) Harpyzka Ha
ro/IOCOBOH anmapaT (CyMMapHOE KOJ-BO YacOB, HATORAPHBAEMOE B HeIe0): - Pe3yNIBTaT H3MepeHua: 2 +2+2+2 +2=10.0;

X(To) = 10.0+5, k=2 (p=95%)

3akna4enue:

- (haxTHYecKul ypoBeH: BpeAHOro hakTopa COOTBETCTBYET FTHIHEHHYECKHM HOPMATHBAM;
- Kiacc (nopknace) ycnosuit Tpyga - 2

13) PaGouee mecro Ne 18:

Hanmenosanue: ITenaror fononHuTensHoro oGpasosanns; Kog no OK 016-94: 25478
HanmeHoBaHHE CTPYKTYpHOro Noapa3aenenns: [lefarorndeckuii nepconan

Hara usmepenns: 18.04.2023

Kparkoe onncanue BeImorHsIeMoii paGoTer;

Crejienus 06 yCJOBHSX NPOBeJeHHsl H3IMepeHHnii:

No MecTto M3MEpeHHS R D, MM.PT.CT. v, M/c 0, %
1 BHyTpH nOMemeHus 23 742 <0.05 30
Crenenns 00 u3smepeHusix Ha paGouem Mecre:
IMoxasaTenn HaNPAKEHHOCTH TPYIOBOTO PesyneTat npsmoro wiu U095 Iy oTKA |KVT
npouecca PAcUETHOrO HM3IMEPEHHS
ITI0THOCTE CHUrHANIOB (CBETOBEIX,
3BYKOBEIX) ¥ coobleHuH B cpenHem 2a 1 1117 5 no 175 - 2
4ac paoTer
Hie1o MpOM3BOJCTBEHHEIX 00BEKTOB 10 5 e i 3 2
OJIHOBRPEMEHHOT'O HAOMOIEeH
Pa6ora ¢ ontuyeckumu npuSopamu (%
BpEMEHH CMeHE) He XapaKTepeH - no 50 - 1
Harpyska Ha ronocoBoif anmapar 10 5 1o 20 - 1
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2im

(CyM MAPHOE KONMHYECTEO YacOoB,
HarosapHBacMocC B HE,I[EJ'LICI)

YHeno 31eMEHTOB (TIpHEMOB),
HeoOXOAMMBIX [ITIst Peanu3alii IPOCcTOro
3aAHHA WM MHOTOKPATHO
NOBTOPAIOIIMXCA OnepaLyii

HE XapakTepeH - Gonee 6 - 1

MOHOTOHHOCTE NPOX3BOACTBEHHOH
06cTaHOBKH (BpeMs TacCUBHOTO
Ha0MOZEHHA 33 X040M HE XapaKTIepeH - menee 80 - 1
TEXHONOTHYECKOTO mpouecea B % ot
BPEMEHH CMEHBI)

PezyibTaThl pacyeTOR NMoKa3aTe el TAMKECTH TPYAOBOro nponecea:

IT10THOCTE CHIHATOB (CBETOBBIX, 3BYKOBBIX) U cO00IIEHHH B cpefiHeM 3a | 9ac paboThl: - cyMMapHOe KOJI-BO curHamoB: 120 +
125 + 125 + 110 + 100 + 90 = 670 - cymmapHOe Bpema ydera curhajos: 1 +1+1+1+ 1+ 1= 6 - pesynerar usmepenus: 670
/6=111.7; X(To) = 111.7+5, k=2 (p=95%) Yucno npor3BOACTEECHHBIX 00BEKTOB OOHOBPEMEHHOTO HaOIFO AEHHUA: -
cymMMapHoe kon-Bo o6sextoB: 10 + 10 + 10 + 10 = 40 - pesynbtar usmepenns: 40 / 4 = 10.0; X(To) = 10.0£5, k=2 (p=95%)
Harpy3xa Ha rojiocoBoii anmapar (cyMMapHOe KOJI-BO HacOB, HATOBapHBAEGMOE B HEJIEMD): - Pe3yMbTaT H3Mepenua: 2 +2 +2 +
2+2=10.0; X(To) = 10.0&5, k=2 (p=95%)

3aknoueHue:

- hakTrueckuil ypoBeHb BpeaHOro (JaKTopa COOTBETCTBYET TMTMEHHYECKUM HOPMATHRAM,;

- Knacc (nofxnacc) ycnosuit tpyna - 2

14) Pabouee mecto Ne 19A:

Haumenonanne: Yuurens; Kog mo OK 016-94: 27244

HaumeHOBaHHe CTPYKTYpHOro noapasfenenns:; [legarornueckuii nepconan

Jara usmepenus: 18.04.2023

Kpatkoe onucaHue BeINOIHAeMOH paboTEI:

CpeJleHHsI 00 YCJOBHAX MPOBEIEHUS H3IMepeHHIii:

No MecTo H3MEpeHHS oG P. MM.PT.CT. v, M/c o, %
1 BHyTpH nomelueHHs 23 742 <0.05 30
Ceenenusi 06 usMepenuax Ha pabouem Mecre:
[Moka3aTenn HAMPAKEHHOCTH TPYAOBOrO PesynbTaT NpaMoro Uau 1095 Iy otk |y
npouecca pacH4eTHOTr O M3MEPEHHSA
TTMOTHOCTE CHIHATIOR (CBETOBKIX,
3BYKOBBIX) U cOOOIEHHH B cpefHeM 3a 1 136.7 5 no 175 - 2
qac paboTh!
Yuco npou3BOACTEEHHBIX 00BeKTOB 10 5 10 10 } 2

OOHOBPEMEHHOTO Ha OmoaeH A

PaGora ¢ ontuueckumu npubopamu (Yo

HE XapaKTepeH - o 50 - 1
BpPEMEHH CMEHBI) paxTep o

Harpysxa Ha ronocopoi annapar
(cyMMapHOe KONWYECTRO YacoB, 18 5 1o 20 - 2
HArOBApPHBAEMOES B HeJle/io)

Yuncno 3MeMeHTOoR (IPHEMOR),
HeoOX0IMMBIX U1 PealH3alMy MPOCTOro
3aJaHUA I MHOFOKPATHO
TIOBTOPAIOMIMXCA ONepaluid

HE XapaKTepeH = Gonee 6 - 1

MOHOTOHHOCTE MPOU3EOACTBEHHOM
ofcTaHOBKH (BpeMs TACCUBHOTO
HabmoAeH!S 33 XOA0M HE XapaKTepeH - MeHee 80 - 1
TEXHONOTHYECKOTo Npouecca B % ot
BPEMEHH CMEHBL)

Pe3ynLTATHI pacueToR MoKaszaTedeii TSkecTH TPYAOBOro nporecca:

TI10THOCTE CHIHAIOB (CBETOBBIX, 3BYKOBKIX) H cooOmeHmi B cpenHeM 3a 1 yac paboTsl: - cyMMapHOe KOJI-Bo curHanos: 140 +
140 + 140 + 140 + 140 + 120 = 820 - cymmapHoe Bpems y4eTa curHanos: 1 +1+1+1+1+ 1 =06 - pesynsraT u3MepeHus:
820 /6 =136.7; X(To) = 136.7+5, k=2 (p=95%) Yncio Npou3BOACTECHHEIX 00BEKTOR OIHOBPEMEHHOrO HAOMIO AEHHS: -
cyMMapHOe Kom-0 06bekToB: 10 + 10 + 10 + 10 = 40 - pesynstar uamepenus: 40 /4 = 10.0; X(To) = 10.0+5, k=2 (p=95%)
Harpyzka Ha ronocoBoif annapart (CyMMapHOe KOJ-BO YacOB, HArOBAPUBAEMOE B HEMIENIO): - PE3y/bTaT M3MepeHns: 4 +4 + 4 +
3 +3=18.0; X(To) = 18.0+5, k=2 (p=95%)

3akarouenue:

- hakTiUeCcKUil YPOBEHE BPEHOTO (hakTOpa COOTBETCTBYET TMIMEHUYECKUM HODMATHBAM,

- Knace (moaxmace) ycnosuit Tpyna - 2 -

15) PaGouee mecto Ne 20A (19A):

Haumenosapne: Yunrens; Kog mo OK 016-94: 27244

ITpotokon Ne 1463-23 - H Crp. 10 u3 22




HaumenoBanue cTpyKkTypHoro nogpasgenenus: [legaroruueckuii nepcoHann
Hdarta uamepenns: 18.04.2023

KpaTkoe onucaHue BEIMOJHAEMOI paGoThl:

Ceenenus o0 yc10BHSIX NIPOBeeHHSA H3MEPEHHIA:

No MecTo H3MepeHus LG

P, MM.PT.CT.

v, M/C

0, %

1 BHyTpH noMelleHHA 23 742

<0.05

30

Csenennst 06 nm3smepennsix Ha paGoyeM MecTe:

Tloxazatenu HanpsxeHHOCTH TPYZOBOro |  Pesynstar npamoro Him
npougecca PACYETHOTO H3MEPEHHA

U095

[ny

OTKJI |KVT

IInotHOCTE CHrHANOB (CBETOBBIX,
3BYKOBBIX) H coofmeHni B cpeaHeM 3a 1
yac paboTEl

136.7 5

no 175

Hucno npon3BoACTEEHHBIX 0GBEKTOB

10 5
OIHOBPEMEHHOT0 Hal/1t0 AeHHA

mo 10

PaGota c ontiueckumu npuGopamu (%

HE XapakTepeH -
BPEMEHH CMEHEI)

o 50

Harpyska Ha ronocoBoif anmapar
(cyMmMapHOe KONTHYECTRBO YacoB, 18 5
HArOBaPHRAEMOE B HEHEJIO)

1o 20

Ycno 3neMeHTOB (IIPHEMOB),
HEOOXOAMMBIX /11 PEANH3ALMH IPOCTOrO
3a7JaHUA HIIH MHOTOKPATHO
MOBTOPAROINHXCA ONepaLui

HE XapakTepeH -

Gonee 6

MOHOTOHHOCTE NPOH3BONCTREHHOM
06cTaHOBKHM (BpeMs IIACCHBHOTO
HabmoaeH!A 3a XoaoM
TEXHOMOTHYECKOTO Mpolecca B % ot
BpPEMEHH CMEHEI)

HE XapaKTepeH -

Menee 80

PesynbTaThl pacueToR MoKasareseil TH:KECTH TPYAOBOO Mpolecea:

I1n0THOCTE CHIHATIOB (CBETOBKIX, 3BYKOBEIX) H cOOGLIEHHH B cpeHeM 3a | yac paBoTe: - cyMMapHOe Kol-Bo cHrHasoB: 140 +
140 + 140 + 140 + 140 + 120 = 820 - cymmapHoe Bpemsa yueta curHanos; 1 +1+1+1+ 1+ 1 =6 - pesynsTar H3MEpPEHH:
820/6=136.7; X(To) = 136.7+5, k=2 (p=95%) Unco Npon3BOACTBEHHBIX 00BEKTOR OJHOBPEMEHHOrO HabmoAeHH: -
CymMMapHoe Kos-Bo 06bexToB: 10 + 10 + 10 + 10 = 40 - pesyneTar usmepenus: 40 / 4 = 10.0; X(To) = 10.0+5, k=2 (p=95%)
Harpyska Ha ronocoBoif annapar (cyMMapHOe KOJI-BO 4acQB, HArOBAapHBAEMOE B HEEITO): - PE3Y/bTAT H3MEPEHH: 4 + 4 + 4 +

3 +3 =18.0; X(To) = 18.0+5, k=2 (p=95%)

3akiarueHue:

- paKTHYECKUH yPOBEHE BpeJHOr0 (haKTopa COOTBETCTBYET IHIHEHUYECKHM HOPMAaTHBAM;
- KJtacc (MoAIKnace) ycnoruit Tpyaa - 2

16) PaGouee mecto Ne 21A (19A):

Haumenosanne: Yyutens; Kog no OK 016-94: 27244

HaumeHoBaHHe CTPYKTYPHOT0 oapasfenenus:: [lenaroruyeckuii mepconan

HMara uamepenns: 18.04.2023

KpaTkoe onucanue BEINOJIHAeMO paGoTe:

Caenenusi 00 YCJI0BHSX NPOBEAEHHS H3MEpeHH:

No Mecto H3MepeHns o0

P; MM.PT.CT.

v, M/C

1 BHYTpH nomemieHus 23 742

<0.05

Ceenenust 06 u3MepeHunx na paboyem mMecre:

IMokasaTeny HaNPAXKEHHOCTH TPYAOBOTO |  Pe3ysbTaT IPSIMOro MK
npouecca PACHETHOTO H3AMEPEHHUA

U095

oy

[TnoTHOCTE CHIHAIOB (CBETOBLIX,
3BYKOBKIX) 4 COOGMmeHnH B cpeaHeM 3a 1
4ac paboTsl

136.7 5

no 175

Uuncno NpoH3BOACTBEHHEIX 0GBEKTOB

10
ONHOBPEMEHHOro Hablio neHus s

ao 10

PaGora ¢ ontuueckumu npuGopamu (%o

He XapakTepeH -
BpEMEHH CMEHBI) b

mo 50

Harpyska Ha roiocoeoii anmnapar .
(cyMMapHOE KOJIH4eCTBO YacoB, 18 5
HAroBapHBaeMoe B HEJIENI0)

1o 20

Yncno 3neMeHToBR (IPHEMOB),
HeOOXOQUMBIX 1A peann3alliy NpocToro
3aJaHHA WM MHOTOKPATHO

HE XapaKTepeH -

Bonee 6

ITpotokon Ne 1463-23 - H

Crp. 11 u3 22




Fr

MOBTOPAIOIUXCS ONepaiuit

MOHOTOHHOCTE TIPOH3BOACTBEHHOMN
00cTaHOBKH (BpeMA MACCHBHOTO )
HaO MO MeHHS 38 XOA0M He XapaKTepeH - MeHee 80 - 1
TEXHOJOTMYECKOro nponecca 8 % ot
BPEMEHH CMEHEI)

PesynbTaThl pacueToB nokasareeii TAKeCTH TPYA0BOTO Mpoliecca:

IInoTHOCTS CHrHAIOB (CBETOBBIX, 3BYKOBBIX) U COOOMICHHI B cpenneM 3a 1 yac paGoTsr: - CyMMapHoe KOJ-BO CHTHaI0B: 140 +
140 + 140 + 140 + 140 + 120 = 820 - cymmapHoe BpeMs yueTa cHrHamoB: 1 +1+1+1+14+1=6- pesyneTaT M3MEpeHUs:
820 /6 =136.7, X(To) = 136.7=5, k=2 (p=95%) UHCJIO NPOU3BOICTBEHHEIX OGBEKTOR ONHOBPEMEHHOTO HAOMIOASHHUS: -
cymmapHOe Ko/-Bo 00bextoB: 10 + 10 + 10 + 10 = 40 - pesynsrar uamepenus: 40 / 4 = 10.0; X(To) = 10.0%5, k=2 (p=95%)
Harpyska xa rosocopoii annapar (CyMMapHOE KOJ-BO Y4COB, HaroBapiBaeMoe B HEMENIO): - Pe3yIsTaT H3MepeHus: 4 +4 + 4 +
3+3=18.0; X(To) = 18.0+5, k=2 (p=95%)

3aknwoyenne:

- aKTHYeCKUH YPOBEHb BPEIHOrO (paKTOPa COOTBETCTBYET THTHEHMYECKMM HOPMATHBAM;

- knacc (mofknace) yemoBHiH Tpyaa - 2

17) PaGouee mecto Ne 22A (19A):

Hanmenosanue: Yuutens; Kox no OK 016-94; 27244

HanMeHOBaHHe CTPYKTYpHOro noapasaenenus: [legarornyeckuit nepcoHan

Jara usmepenns: 18.04.2023

KpaTkoe onucaHye BINOJHAEMOM paGoThI:

Ceejtenns 06 yc/10BHSIX NPOBeIeHHA HIMEPEHMUIH:

Ne MecTo namMepeHns £ Ps MM.PT.CT. v, M/lc @, %

1 BHyTpH DOMeIIeH s 23 742 <0.05 30
Crenenus 06 naMepeHusix Ha paGoyem mecre: .
IToxazaTeny HAMPSIKEHHOCTH TPYAOBOrO PesynbTaT npaMoro unu

nponecca PACYETHOIO M3MEPEHHS U9s Ty OTKIL |K¥T
[InoTHOCTE CHrHATOB (CBETOBBIX,
3BYKOBBIX) M cO0GLIEHHMI B cpenteM 3a | 136.7 5 no 175 - 2
yac paboTsl
Yncno npoH3BOACTBEHHBIX 00BEKTOB 10 5 s 11 ) 2
OJIHOBPEMEHHOTO HabIoIeHHs
PaGota ¢ ontugeckumy npubopamu (%
He XapaKTepeH - 1o 50 - 1

BPEMEHH CMEHbI)

Harpy3ka Ha ronocogoii anmapar
(cymMmapHOE KOIMYeCTBO YacOB, 18 5 no 20 - 2
HaroBapHBAaeMOe B HeJIeNi0)

Yucno anemeHTOB (pHeMOB),
HeoBXOINMBIX TS PEaMH3aMH MPOCTOro
3a7AHHA MM MHOTOKPATHO
TIOBTOPAIOIINXCH onepauuii

HE XapaKkTepeH - Oonee 6 - 1

MOHOTOHHOCTE IIPOU3BOACTBEHHOM
0GCTaHOBKH (BpeMs TTACCHBHOTO
HaOMIoIEHHA 38 X0I0M He XapaKTepeH - menee 80 - 1
TEXHOMOTHYECKOTO TIpolecea B % ot
BpPEMEHH CMEHBI)

PesynbTaTel pacuerop nokasareseii TsecTH TPYAOROTO Mponecea:

[T1OTHOCTH CHIHANIOB (CBETOBRIX, 3BYKOBBIX) H cooGmeHui B cpenHeM 3a 1 yac paGoTei: - cyMMapHOE KOJI-BO CHIHATIOR: 140 +
140 + 140 + 140 + 140 + 120 = 820 - cymmapHOe BpeMA y4eTa CHrHaloB: 1 + 1+ 1+ 1+ 1+ 1 =6 - pe3ynbTaT msmepeHus:
820/6=136.7; X(To) = 136.7+5, k=2 (p=95%) Uncio Npou3BoAcTBEHHEIX 0GBEKTOR OMHOBPEMEHHOTO HAGIMIOASHHUS: -
cymMapHOe Kon-eo o6wekToB: 10 + 10 + 10 + 10 = 40 - pesynerar uamepenus: 40 /4 = 10.0; X(Te) = 10.0+5, k=2 (p=95%)
Harpy3ka Ha ronocoso# annapar (CyMMapHOE KOJI-BO YacOB, HATOBAPMBAEMOE B HEJIENI0): - PE3YNBTAT H3MepeHus: 4 +4 +4 +
3+3=18.0; X(To) = 18.0+5, k=2 (p=95%)

3akaoyenue:

- thakTryeckuil ypoBeHs BpeAHOro (akTopa COOTBETCTBYET MHIHEHUYECKHM HOPMATHBAM;

- Knacc (IofKnace) yelnoeuii Tpyaa - 2

18) PaGouee mecTo Ne 23A (19A):

Hanmenopanue: Yuutens, Kog mo OK 016-94; 27244

HaumeHoBaHMe cTPYKTYpPHOro noapassetenust: [leqaroruyeckuii nepconan

Jara namepenns: 18.04.2023

KpaTkoe onucanue BbINMOJIHAEMO# padoTh:

Cpegenus 06 yc/I0BHAX POBefeHHs H3MepeHHIt:

ITpotoxon Ne 1463-23 - H Crp. 12 w3 22




Ne Mecto n3mepeHnd

P, MM.PT.CT.

v, M/c

0, %

1 BHyTpH NoMeIeH s

742

<0.05

30

Cge/ienns 00 H3MepeHHAX Ha pafoueM MecTe;

[NokasaTeny HANPAXKEHHOCTH TPYLOBOTO
nponecca

PesyneTat mpamMoro uiH
PACYETHOI O H3MCPEHHA

U095

ony

OTKJI |K¥T

TINOTHOCTE CHTHANOB (CBETOBHIX,
3BYKOBEIX) H COOOIIEHUid B cpesiHeM 3a |
yac paloTel ;

136.7

no 175

Unciio npou3BOICTREHHBIX 06BEKTOB
OIHOBPEMEHHOr0 HalMoaeH A

10

Jo 10

PaBota ¢ onTideckuMH npudopam# (%o
BpPEMEHH CMEHbI)

He XapaKTepeH

1o 50

Harpy3ka Ha ronocoBok annapar
(cyMMapHOe KOHYECTBO YaCOB,
HAroBapyHBaeMoe B HEJIeN0)

18

no 20

Uncsio 35eMeHTOB (IPHEMOR),
HeoBXOMHMBIX IS peann3alii MpocToro
3aMaHKUA UITH MHOTOKPATHO
HOBTOPAIOLINXCSA ONepaLHii

HE XapaKIepeH

Gornee 6

MOHOTOHHOCTE POU3BO/ICTBEHHOH
0o6CcTaHOBKH (BpeMsA NacCHBHOIO
HabmoxeHHd 3a X0O0M
TEXHOJIOTHYECKOro npouecca B % ot
BpEMEHH CMEHBI)

He XapakiepeH

meHee 80

Pe3y/ILTaTEl pacUeTOB NOKA3aTeleH TAKECTH TPYAOBOTO MpoLecca:

[LNOTHOCTH CHTHANOB (CBETOBLIX, 3BYKOBHIX) H coobuieHuit B cpefineM 3a 1 yac paloTel: - CyMMAapHOE KOJI-BO CHTHATIOB! 140 +
140 + 140 + 140 + 140 + 120 = 820 - cymmapHoe BpeMs yueta curHanoe: 1 + 1+ 1+ 1+ 1+ 1=6 - pesynsrar H3MepeHHs:
820 /6 = 136.7; X(To) = 136.7+5, k=2 (p=95%) UMc/I0 NPOM3BOACTBEHHBIX OGBEKTOB ONHOBPEMEHHOr0 HabMIOACHHA: -
cyMMapHoe KoI-Bo 06bexTos: 10 + 10 + 10 + 10 = 40 - pesynsrar namepenus: 40 / 4 = 10.0; X(To) = 10.0+5, k=2 (p=95%)
Harpyska Ha rofocoBoif annapar (cCyMMapHOe KO/-BO YaCOB, HArOBApHBAaeMOe B HE/IENi0): - PE3y/IbTaT H3MEPEHNUA: 4+4+4+

3 +3 = 18.0; X(To) = 18.0+5, k=2 (p=95%)

3axknroueHne:

= C]_JaKTH'—IeCKHﬁ YPOBEHL BpeaHOro cbamopa COOTBETCTBYET FMITHECHHYIECKUM HOPMATHBAM,

- xnace (MoaKIace) yelnoBui Tpyna - 2
19) Padouee mecto Ne 24A (19A):

Haumenosanne: Yuutens; Kog no OK 016-94: 27244

HauMeHoBaHHe CTPYKTYpPHOT0 nojapasjaenenus: [lenarorudeckui mepcoHan

Jarta usmepenns: 18.04.2023

KpaTkoe onHcaHue BLINOJHAEMOH padoThL:
Ceenenus 00 yeJI0BUSX IPOBeAeHHS] H3MEDEHHHA:

Ne MecTo H3MEpEHHA

t,°C

p, MM.PT.CT.

v, M/c

9, %

1 BHyTpu DOMEIICHHA

23

742

<0.05

Crenenns 06 H3MepeHUsIX HA pafoyeM MecTe:

TMoxazaTeny HanpsKeHHOCTH TPYLOBOTO
npouecca

PezynpTat npaMoro uim
PACIETHOTO M3MEPEHHSA

U095

oay

OTKJI [KVT

[L10THOCTE CHTHANOB (CBETOBBIX,
3BYKOBEIX) M cO0OIIEHHH B cpefiHeM 3a |
gac paboThl

136.7

oo 175

YHCno NpoOU3BOACTEEHHBIX OOBEKTOB
OJHOBPEMEHHOTO HaGJ'IIOL{C]‘lIdH

10

o 10

PaBota ¢ ontuyeckumu npubopamu (%6
BpPEMEHH CMEHBI)

HE XapaKTepeH

o 50

Harpyska Ha ronocosoii anmapatr
(cymMMapHOe KOJNHYIECTBO 4acoB,
HATOBAPUBAEMOE B HEJIEINI0)

18

o 20

Uicno 31eMeHTOR (IPHEMOR),
HeoOXOMMEIX 11 Peau3aliy NPocToro
3aaHMA KM MHOTOKpPATHO
MOBTOPAOLIMXCA OMepalu

HE XapaKTepeH

fonee 6

MOHOTOHHOCTE NMPOH3BOACTBEHHON
obcTaHoBKH (BpeMs MACCHBHOTO
HabImoeHHs 33 X0JI0M

He XapaxkTepeH

meHee 80

IIpotokon Ne 1463-23 - H

Crp. 13 1322

i
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s

TEXHOMOTHYECKOTO Mponecca B % ot
BPEMEHH CMEHBI)

PeaynnTarel pacueTor nmokasaresieil TSKeCTH TPYA0BOro Mpollecea:

TIMOTHOCTS CHIHANIOB (CBETOBRIX, 3BYKOBEIX) H COOBMIEHMI B cpe/HeM 3a 1 yac paGoTl: - CyMMapHOe KOM-BO CHrHamoB: 140 +
140 + 140 + 140 + 140 + 120 = 820 - cymmapHOe Bpems ydeTa curHanos: 1+ 1+ 1+ 1+ 1+ 1 =6 - pesynsTar uamepeHus:
820/6=136.7, X(To) = 136.7+5, k=2 (p=95%) UHCI0 NPOM3BOACTREHHBIX OGFBEKTOR ONHOBPEMEHHOTO HABTIONCHUS: -
cymmapHoe kon-Bo o6bektoB: 10 + 10 + 10 + 10 = 40 - pesynstar uamepenus: 40 / 4 = 10.0; X(To) = 10.0+5, k=2 (p=95%)
Harpyska Ha ronocosoii arnapar (CyMmapHoe Ko/I-BO 4acoB, HATORAPMBAEMOE B HELENK0): - Pe3yJILTAT U3MEPEHHA: 4 + 4 + 4 +
3 +3=18.0; X(To) = 18.0+5, k=2 (p=95%)

3aKka4eHHe:

- GaxTiHeckuii yposeHb BpeHOro hakTopa COOTBETCTBYET IMIHEHHYECKHM HOPMaTHBAM;

- Knacc (IoiKnace) ycaoBuii Tpyaa - 2

20) PaGouee mecto Ne 25A (19A): ,

Hanmenopanue: Yuutens; Kog no OK 016-94: 27244

Haumenopanue cTpyKTyYpHOro noapasaenenns: [lefaroruueckuii nepconan

HJarta usmepenus: 18.04.2023

Kpatkoe onucanue Brinonnsiemoii padorsr:

Caejenns 00 YCJI0BHSIX IPOBEAEHHS H3MepeHHil:

No Mecto nsmepenns t.°C P, MM.PT.CT. v, M/c @, %

1 BHyTpH noMeieHus 23 742 <0.05 30

Caepenus 00 u3mMepeHusix Ha pabouem mecte:

[TokasaTenn HaOPsKEHHOCTH TPYLOBOTO PesynbraT npsamoro unu

npougecca PACYETHOrO MAMEPEHHA UEs

OTKJI |KVT

TInoTHOCTE CHrHANOB (CBETOBLIX,
3BYKOBEIX) ¥ coobluenuii B cpennem 3a 1
yac paboTel

136.7 5 no 175 - 2

Uucno MPOU3BOACTBEHHBIX 0OBEKTOR

10 5
OJIHOBPEMEHHOr0 HabmoaeHHA

zo 10 - 2

Pabota ¢ ontHueckumu npuGopamu (%

BpEMeHH CMEHEI) 1o 50 - 1

HE XapaKTepeH -

Harpyska Ha ronocoBoii anmapar
(cymMMapHOE KOTHYECTBO YaCOB, 18 5
HAaroBapHBAEMOE B HEJENIO)

no 20 - 2

Yucno 3neMeHToB (MpHEeMOB),
HeOGXOIUMBIX [T Peau3alliy NPocToro
3a7laHKsA HITH MHOTOKPaTHO
MOBTOPAIOLIMXCH ONepauni

HE XapaKkTepeH . - Gonee 6 - 1

MoHoTOHHOCTE HpOE‘IBBO,[[CTBGHHOﬁ
06CTaHOBKH (BpEMA MACCHRHOTO
HaONIOACHHUA 32 XOJI0M
TEXHOJOTMYECKOro mpouecca B % oT
BPEMEHH CMEHEI)

HE XapaKTepeH - Mmenee 80 - 1

PeayneTaThl pacyeToB MoKazaTeliell TAXKECTH TPYAOBOIr0 Mpoliecea:

ITnoTHOCTE CHIHANOB (CBETOBBIX, 3BYKOBHIX) U coo0ILeHul B cpeaHeM 3a 1 yac paGoTHI: - CyMMapHOe KON-BO curHamos: 140 +
140 + 140 + 140 + 140 + 120 = 820 - cymmapHoe BpeMs yueTa curHanos: 1 + 1+ 1+ 1+ 1+ 1 =6 - pe3ynsTaT H3MepeHHI:
820/6 = 136.7; X(To) = 136.7%5, k=2 (p=95%) YKciio IpOU3BOACTECHHBIX 0GBEKTOB OAHOEPEMEHHOTO HAGMIOAEHHS: ~
cyMMapHoe Koji-Bo 06bekToB: 10 + 10 + 10 + 10 = 40 - pesyastar usmepenua: 40 /4 = 10.0; X(To) = 10.0£5, k=2 (p=95%)
Harpyska Ha rojiocopofi anmapar (CyMMapHOe KoN-BO YaCOB, HArOBapHBABMOE B HEJIEII0): - pe3yIbTaT H3MepeHud: 4 + 4 +4 +
3 +3=18.0; X(To) = 18.0+5, k=2 (p=95%)

3akn0ueHHe:

- thakTH4eCKHil YPOBEHE BpeHOTO aKTOpa COOTBETCTRYET THIHEHHISCKMM HOPMATHBAM;

- knace (noaxunacc) ycnoeuit Tpyna - 2

21) Pabouee mecto Ne 26A (19A):

Hanmenosanue: Vuutens; Koa nmo OK 016-94: 27244

HanmeHoBaHHe CTPYKTYPHOTO Noapasfenenns: [Tenaroruieckuit mepconan

Jarta uamepenns: 18.04.2023

KpaTroe onucaHue BeINOAHAEMOi paloTHL;

Ceeenusi 06 yCJIOBHSIX MPOBEIEHHA H3MepeHHii:

No MecT0 H3MepeHus . t,°C P, MM.PT.CT. v, M/C 0, %
1 BHYTPH NOMEIEHUS 23 742 <0.05
CregeHust 00 n3MepeHHsnX Ha paboyeM MecTe:
| Tlokasatenu HanpsxeHHOCTH TpyOBOTO |  Pe3yINbTAT MPSMOTO WM | U095 | Iy | OTKJI [KVT]
IMpotokon Ne 1463-23 - H Crp. 14 u3 22




npouecca

PaCHETHOr0 H3MEpPEHHA

[T10THOCTE CHTHANOB (CBETOBEIX,
3BYKOBBIX) U COOOIIEHNH B cpenHeM 3a 1
yac paboThl

136.7

no 175

Uncno npon3BOJACTBEHHBIX 0OBEKTOB
OJTHOBPEMEHHOTO HAGMONEH S

10

no 10

PaGora ¢ orrrideckimu npudopamn (%o
BpeMeHH CMEeHbI)

He XapaKTepeH

no 50

Harpyzka Ha ronocogoii annapar
(cyMMapHOE KOMHYECTBO HACOoB,
HAroBapHBaeMoe B HeJIEITIO)

18

o 20

Yucno anemeHTOB (pUeMOB),
HeoOXOAHMBIX U1 peann3alliy MpocToro
3aMaHHA UITH MHOTOKPaTHO
MOBTOPAKOILHXCA onepanii

He XapakTepeH

Gonee 6

MOHOTOHHOCTE IPOMIBOACTEEHHOM
obcTaHOBKM (BpeMs NacCUBHOTO
HaOMIONeHMA 32 XOIOM
TEXHOJIOrMYECKOro npouecca B % oT
BpPEeMEHH CMEHEI)

He XapaKTepeH

menee 80

Pe3ynbsTaThl pacueToB MoKalaTesell TSKeCTH TPYA0BOr0 Ipoliecca:

T[IOTHOCTE CHIHANIOB (CBETOBEIX, 3BYKOBEIX) U cooBIeHuit B cpeHeM 3a 1 4ac paGoTsl: - CyMMapHO® KoJl-BO curHanos: 140 +
140 + 140 + 140 + 140 + 120 = 820 - cymMmmapHoe BpeMs yueta curHaoe: 1 +1+1+1+ 1+ 1 =06 - pesynsTaT H3MEpeHHA:

820/6=136.7; X(To) = 136.7+3, k=2 (p=95%) Uuc/10 NpOMBOACTBEHHEIX 0GBEKTOB OZHOBPEMEHHOTO HaBMOAEHHA! -

cymMmapHOe Koi-Bo o6sextos: 10 + 10 + 10 + 10 = 40 - pesynsrar usmepenus: 40 /4 = 10.0; X(To) = 10.0+5, k=2 (p=95%)
Harpyska Ha roocoBoi annapat (CyMMapHOe KOJ-BO 9acoB, HATOBAPHBAEMOE B HEJIENIO): - PE3Y/IBTAT H3MepeHus: 4 +4 +4 +

3+3=18.0; X(To) = 18.0+5, k=2 (p=95%)
3aknoueHune:

- hakTHUECKHiT YPOBEHB BPEIHOTO (PAKTOPA COOTBETCTBYET MMTHEHUUECKHM HOPMATHBAM;

- Knacc (moxnacc) yCnosMH Tpyaa - 2
22) Padouee mecto Ne 27A (19A):

Haumenopanue: Yuutens, Koa no OK 016-94: 27244

HauMeHoBaHKe CTPYKTYPHOro noapasaenenus: [legaroruyeckuii nepcoxan

Jata uzmepenns: 18.04.2023

KpaTkoe onucanue BRINOJIHsEMO0H padoThbl:
Cieiennsi 00 YCJI0BHSX NPOBEeHHS H3IMEPEHHH:

Ne Mecto uzmepenns

P, MM.pT.CT.

v, M/C

1 BHyTpH noMeIueHus

742

<0.05

Caenenus 006 H3MepeHHsX Ha paboyem mMecTe:

Tlokazarenu HAMPAKEHHOCTH TPYOOBOIO
nponecca

PesynbTaT npAMoro Hix
pﬂC'-IETHOl"D H3IMEpeHHA

U095

[I10THOCTE CHIHATOB (CBETOBEIX,
3BYKOBBIX) ¥ cooOuienuii B cpenHem 3a 1
yac paboTsl

136.7

no 175

Uncio Mpor3BOACTBEHHEIX 00BEKTOB
OJIHOBPEMEHHOr0 Hal/IoIeH

10

no 10

PaGota ¢ onrudeckrmu npuGopamu (%o
BpPEMEHH CMEHBI)

He XapakTepeH

1o 50

Harpyzka Ha ronocoBoii annapar
(cyMMapHOE KONMHYECTBO HacoB,
HaroBapHBaeMoe B Helelo)

18

no 20

Uneso sneMeHTOB (IPHEMOR),
HeoBXOAMMBIX IS pealu3alii IpocToro
3aJAHHUA HJIA MHOTOKPATHO
[OBTOPAIONIHXCA OnepaluH

HE XapaKIepecH

Bomee 6

MOHOTOHHOCTE NPOHU3BOACTBEHHOH
06cT1aHOBKH (BpeM# [1aCCHBHOTO
HabmoaeHHs 3a X040M
TEXHONOrMYECKOTO Mpoliecea B % oT
BPEMEHH CMEHbL)

He XapaKTepeH

]

menee 80

Pe3synsTaThl pacyeToB MOKAa3aTeNel TAKECTH TPYA0BOTO Npolecca:
TINOTHOCTH CHTHANOB (CBETOBLIX, 3BYKOBBIX) H cooGIIeHuH B cpemHesM 3a 1 qac paboTel: - CyMMapHOe K0/I-BO CHrHanos: 140 +

TIpotoxon Ne 1462-23 - H

Crp. 15u3 22

[



&

140 + 140 + 140 + 140 + 120 = 820 - cymmapHoe Bpems yyeta curHanoB: 1 +1+ 1+ 1+ 1+ 1 =6 - pe3synsTar U3sMepeHHs:
820 /6 =136.7; X(To) = 136.7+5, k=2 (p=95%) Uncno npoH3BOACTBEHHEIX 00BEKTOB OJHOBPEMEHHOTO HAGMIOAEHHUS: -
CyMMapHoe KoN-Bo 00BekToR: 10 + 10 + 10 + 10 = 40 - peaynsrar namepenud: 40 / 4 = 10.0; X(To) = 10.0+5, k=2 (p=95%)
Harpyaxa Ha ronocoBoit annapar (CyMMmapHOe KON-BO 4acoB, HArOBAPHBAEMOS B HEMIeM0): - pe3yNbTaT HaMepenus: 4 +4 +4 +
3 +3=18.0; X(To) = 18.0£5, k=2 (p=95%)

3akiouenye:

- (haKTHYeCcKUit YpOBeHDb BpPeJHOTO (haKTOpa COOTBETCTBYET IMIHEHMYECKHM HOPMaTHBAM;

- knace (moKiace) yciIoBui Tpyaa - 2

23) PaGouee mecto Ne 28A (19A):

Haumenosanue: Yuutens, Koa mo OK 016-94: 27244

HaumeHoBaHue cTPYKTYpHOro nogpasgenenus: [lenaroruueckuii nepconan

Hata uamepenus: 18.04.2023

KpaTkoe onucaHue BbIIOTHSIeMOil paGoTEI:

Caegernsi 00 YyeNOBHAX MPoBeieHHs H3IMepeHHii:

No MecTo H3MepeHHs t,°C P, MM.pPT.CT. v, M/c 0, %
1 BHYTpH nomemgHHs 23 742 <0.05
Ceenenust 06 u3MepeHHAX Ha pabouem mecre:
TTokazaTenu HaNpAXXEHHOCTH TPYAOBOTO Peaynstat npsmoro uiu Ty
npouecca PAcdeTHOTO M3MEpeHHs e Sasl [l
TTNOTHOCTE CHIHANOB (CBETOBEIX,
3BYKOBHIX) ¥ cooOLIEHHH B cpeaHeM 3a | 136.7 5 no 175 - 2
yac paboThl
HHBIX 06
Yuclo Npou3BOACTRE BEKIOB 10 . 5 2010 ) 2
OIHOBPEMEHHOro HabmoieHus
0,
Pabota c onruyeckumMu npubopamy (% He XapakTepeH _ 2650 _ 1

BPEMEHH CMEHBbI)

Harpysaka Ha ronocoBoii annapar
(cyMMapHOE KOIHYECTBO HacoB, 18 5 no 20 - 2
HaropapHBaeMOe B HEJIEI0)

Unco 31eMEHTOB (IIPHEMOB),
HeoGXOMUMBIX A8 pealM3alii OpocToro
3aJ]aHHA WIIH MHOTOKPAaTHO
HOBTOPAIOUMXCS ONEpalkii

He XapakTepeH - fonee 6 - 1

MOHOTOHHOCTE NPOU3BOACTBEHHOH
06cTaHOBKH (BpEMS MACCHBHOTO
HaOMIOEHHA 3@ X040M He XapakTepeH - meHee 80 - 1
TEXHOMOrHYECKOro npotecca B % ot
BPEMEHH CMEHBI)

Pe3y/1bTaTHI pacdeTOB MoKa3aTenei TAKeCTH TPYAOBOIO MpoLecca:

TIIOTHOCTH CHIHAMOB (CBETORKIX, 3BYKOBBIX) H Co00IIEHHH B cpeaHenM 3a 1 yac paGoThl: - cyMMapHOE KOJI-BO cHrHaoB: 140 +
140 + 140 + 140 + 140 + 120 = 820 - cymmapHoe Bpems yueta curHanoe: 1+ 1+ 1+ 1+ 1+ 1 =6 - peaynsTat H3MEPEHHS:
820/ 6 = 136.7; X(To) = 136.7+5, k=2 (p=95%) Yuc1o npou3BOACTBECHHKX OGBEKTOR OJHOBPEMEHHOTO HABNIOMEHHA: -
cymmapHoe kon-go o6bsextoB: 10 + 10 + 10 + 10 = 40 - pesynsrar uamepenus: 40 /4 = 10.0; X(To) = 10.0+£5, k=2 (p=95%)
Harpy3ska Ha rofocoBoi anmnapar (CyMMapHOe KOJI-BO YacOB, HaroBapueaeMoe B HENIENIQ): - Pe3yNbTaT WaMepeHua: 4 +4 +4 +
3 +3=18.0; X(To) = 18.0+5, k=2 (p=95%)

3aknioyeHHe:

- (haKTHHEeCKHH YPOBEHE BPEIHOro (aKTopa COOTBETCTRYET PHrHEHHYECKHMM HOPMATUBAM;

- knace (nmoaxace) yenoeuit Tpyna - 2

24) PaGouee mecro Ne 29A (19A):

Haumenosanue: Yuutens; Koa mo OK 016-94: 27244

HaumMeHOBaHHE CTPYKTYPHOTO Toapasaenenus: Ilenarornyeckuit nepconan

Jara namepenns: 18.04.2023

KpaTtkoe onucaHue BLINOJASEMO# padoThl:

Caenenusi 06 ye/IOBHSX NPOBeJeHHs H3MEpPEHHI:

Ne MecTo H3MepeHHs 156 P MM.PT.CT. v, M/c o, %
1 BHyTpu noMereHus 23 742 <0.05 30
Crenennsi 06 H3MepeHHsX Ha pabouem mecTe:
TlokazaTeny HanpAKEHHOCTH TPYAOROrO PesynwTaT npaMoro Hiu U095 Ty otk |kyT
nporecca pAcueTHOro U3MEPEHHS
TINOTHOCTE CHIHANOB (CBETOBBIX,
3BYKOBBIX) M cO0O0IIEHHUH B cpeHeM 3a 1 136.7 5 o 175 - 2
yac paboTel

IIpotokon Ne 1463-23 - H Crp. 16 u3 22




U0 MpOH3BOACTBEHHEIX 00BEKTOB 10 5
OJIHOBPEMEHHOT0 HalIo AeHUA

mo 10

PaGorta ¢ onrrueckumu npuGopamu (%o

HE XapaKTepeH -
BPEMEHH CMEHBI)

1o 50

Harpyska Ha ronocoBoii annapar
(cyMmmapHOe KOTHYECTBO YacoB, 18 5
HArOBApHBAEMOE B HEJEIII0)

no 20

Yucno aneMeHTOoB (TIPHEMOB),
HeoOXOOUMBIX ANA peain3aliy MpocToro
3aMaHHA HIIH MHOMOKPaTHO
TIOBTOPAIOIIHXCA OUBpaLlHﬁ

HE XapakTepeH -

Gonee 6

MOHOTOHHOCTE TPOM3BOICTBEHHOMH
o6cTaHOBKH (BpeMs NMacCHBHOTO
HabIoIeHNA 3a XON0M He XapaKTepeH -
TeXHOMOrMYECKOro npouecca B % or
BPEMEHH CMEHBI)

menee 80

PesynbTaThl pac4eToB MoKa3aTe/iell TAKeCTH TPYAOBOrO Npolecca:

I110THOCTS CHIHAJIOB (CBETOBKIX, 3BYKOBEIX) H COODLIEHUH B CpejHeM 3a 1 uac paBOTHI: - CyMMapHOe KoJI-BO CHrHanos: 140 +
140 + 140 + 140 + 140 + 120 = 820 - cymmapHoe Bpems yueta curHanos: 1 + 1+ 1+ 1+ 1+ 1 =6 - pesynbTar H3MEpeHUA:

820/ 6 =136.7; X(To) = 136.7+5, k=2 (p=95%) YKcI10 NPOM3BOLCTBEHHBIX 00HEKTOB OMHOBPEMEHHOr0 HaGMIOACHHA: -

cyMMapioe Kofi-B0 06bextor: 10 + 10 + 10 + 10 = 40 - pesynsrar u3mepenus: 40 / 4 = 10.0; X(To) = 10.0+5, k=2 (p=95%)
Harpy3ka Ha TONOCOBO# amnapar (CyMMapHOE KOJI-BO 4acoB, HaroBapuBaeMoe B HEJIEMIO): - PE3yJIBTaT H3Mepernus: 4 +4 +4 +

3+3=18.0; X(To) = 18.0+5, k=2 (p=95%)

3aknroueHue:

- akTHYECKHH ypoBeHb BpegHoro ¢akIopa COOTBETCTBYET IMTHEHMYECKUM HOPMaTHBAM;
- knace (mouknace) yermosHi Tpyaa - 2

25) Pabouee mecTo Ne 30A (19A):

Haumenosanue: Yuutens; Koa no OK 016-94: 27244

HauMeHoBaHHE CTPYKTYpPHOTO NMoapa3saenenus: IlejarorHueckuii mepconan

Jara namepennsn: 18.04.2023

KpaTkoe onHcaHne BbINOJIHAEeMO#E padoThl:

Cgenenns 06 ycJIOBHAX NpoBeieHHs H3IMEpPEHHH:

Ne MecTo H3MepeHHs t °C p, MM.pT.CT.

v, M/C

1 BHYTpH [IOMEIIEHHA 23 742

<0.05

Caenennsi 06 H3MepeHHAX Ha paloyem mecTe:

TTokazarenu HampsKeHHOCTH TPYOOBOTO PeSynhTaT npaMoro Hiu U095
npouecca PacUe€THOr0 H3MEPCHHA

nay

TInoTHOCTE CHrHANOB (CEETORBIX,
3BYKOBBIX) ¥ COOOILEHIH B cpefiHeM 3a 1 136.7 3
yac paboTel

no 175

Yuciio NpOH3BOACTBEHHEIX OGBEKTOR

10 5
OJIHOBPEMEHHOr0 Hab/moneHHsl

no 10

PaGorta ¢ ontuueckumu npubopamu (%6

HE XapaKTepeH -
BpEeMEHH CMEHEI)

1o 50

Harpyska Ha rofocoBoi anrapar
(cymMapHOE KONHYECTBO HACOB, 18 . 5
HATOBAPHUBAEMOE B HEMIGITIO)

1o 20

Yucno aneMeHTOR (MpHeMOB), i
He0oOXOIMMBIX A/ pealn3alyy IPocToro
3a7aHUA WIM MHOTOKPATHO
TIOBTOPSIONIMXCS OTIEPALIHH

He XapakTepeH -

Gonee 6

MOHOTOHHOCTE IPOH3BOACTBEHHOI
06cTaHOBKY (BpeMs MAacCHBHOTO
HAGNIONeHHs 38 XOA0M HE XapaKTepeH -
TEXHONOTHYECKOro mpouecca B % oT
BPEMEHH CMEHBI)

meHee 80

PesyabTarsl pacyeToB NoKasaTeaeH TAMKECTH TPYAOBOro Npouecca:

TINOTHOCTE CHTHANOB (CBETOBHIX, 3BYKOBKIX) ¥ co0BIeHHH B cpenHeM 3a | yac paGoTEL: - CyMMapHOe KoJ-BO CHrHajios: 140 +
140 + 140 + 140 + 140 + 120 = 820 - cyMMapHOE BpeMs y4yeta curdanos: 1 + 1+ 1+ 1+ 1+ 1= 6 - pe3yIpTaT U3MEpeHH::

820/ 6 = 136.7; X(To) = 136.7+5, k=2 (p=95%) Yucno npou3BOACTBEHHBIX 00BEKTOB OJHOBPEMEHHOTO HABMIOAEHHA: -
cymmapHoe koi-Bo oGbekToB: 10 + 10 + 10 + 10 = 40 - pesynetar m3mepenus: 40 / 4 = 10.0; X(To) = 10.0+5, k=2 (p=9

%)

Harpy3ka Ha rojlocoBoil annapar (CyMMapHOE KOJI-BO 4aCOB, HATOBAPHBAEMOE B HEMIGNI0)! - PE3yNBTAT H3MepeHud: 4 +4 +4 +

3 +3=18.0; X(To) = 18.0£5, k=2 (p=95%)
Ilpotokon Ne 14632-23 - H

Crp. 17u322




3akniouenne:

- hakTH4eCKUii ypoBeHb BpeIHOTO (aKTOpa COOTBETCTBYET THIMEHIYECKIM HOPMATHRAM;
- knace (mofkace) ycaosuit Tpyza - 2

26) Patouee mecro Ne 31A (19A):

Haumenosanue: Yuntens; Koa no OK 016-94: 27244

HaumeHoBaHHe cTPYKTYpHOro noapasienenns: [leqarorudeckuii mepcosan

Hara usmepenus: 18.04.2023

KpaTkoe onncanne BBINOIHsIeMOH paGoThL:

CeenienHs 00 YCN0BHAX MPOBEJCHHS H3IMEPEHHI:

Ne MecTto H3MepeHus £°C P, MM.PT.CT.

v, M/C

=
e

(P)

1 BHyTpy noMenieHus S 742

<0.05

30

Caenenns 00 n3MepeHHAX Ha paGoyeM mMecre:

TTokasaTe/u HanpAXKEHHOCTH TPYIOBOro |  Pe3ynsTaTr mpaMoro Miu
npolecca PacyeTHOro U3MEpeHHs

uo09s

ny

OTKJI [KYT

[TI1OTHOCTB CUTHANOB (CBETOBEIX,
3BYKOBEIX) H coobiienuii B cpeanem 3a 1 136.7 5
uac paboTel

no 175

Uneno npouzBoICTREHHEIX 0GBEKTOR

10 5
OJIHOBPEMEHHOr0 HabmoaeHHA

1o 10

PaGota ¢ ontuyecknvu npubopamu (%

HEe XapaKkTIcpeH -
BpeMeHH CMEHEI)

oo 50

Harpyska Ha ronocoBoif annapar
(cymMMapHOe KONMYECTEO YacoB, 18 5
HaroBapHBaeMOe B HENeJT)

o 20

Uncao 31eMeHTOB (IIPHEMOB),
HeoOXO0IHMEIX [T pear3aliii POCTOTO
3aJ@HKA WM MHOTOKPATHO
NIOBTOPAIOIMXCA onepauui

HE XapakTepeH -

tonee 6

MOHOTOHHOCTE MPOU3BOCTREHHOM
06CTaHOBKH (BPeMSA MACCHBHOTO
HaOMONEHHS 32 XOAOM HE XapaKTepeH -
TEXHONOrHIECKOro nporecca B % OT
BPEMEHH CMCHH)

menee 80

PesyneTaThl pacueToR MoKa3aTe/eil TAKECTH TPYAOBOIO Mpouecea:

[InoTHOCTE CHrHAIOB (CBETORBIX, 3BYKOBHIX) H cooDIIEHHH B cpeaHeM 3a 1 yac paGoTHL: - cyMMapHOe Kon-Bo cHrHamos: 140 +
140 + 140 + 140 + 140 + 120 = 820 - cymmapHOe BpeMs: yueTa curuanon: 1 +1+1+1+1+ 1 =6 - pe3ynsrar U3MepeHus:
820 /6 =136.7; X(To) = 136.7+5, k=2 (p=95%) Yncno npon3BOACTREHHRIX 0GBEKTOB OIHOBPEMEHHOr0 HAOMIOEHHA: -
cymmapHoe Kon-Bo o0nektos: 10 + 10 + 10 + 10 = 40 - pesynbraT nsmepenua: 40 /4 = 10.0; X(To) = 10.0+5, k=2 (p=95%)
Harpyska Ha roocopoif annapar (CyMMapHOe KOJI-BO HaCOB, HArOBAPHBAEMOE B HEIENI0): - PE3yNLTAT U3MepeHns: 4 +4 +4 +

3 +3=18.0; X(To) = 18.0£5, k=2 (p=95%)

3akiaueHue:

- (paxTHYecKHi YpOBEHS BpeHOTO GaKTOpa COOTBETCTBYET THTHEHHUYECKHM HOPMAaTHRAM;
- Knacc ([IoAKIacc) yoIoBHiA Tpyaa - 2

27) Pabouee mecTo Ne 32A (19A):

Haunmenosanue: Yuutens; Koa no OK 016-94: 27244

HaumeHoBaHue CTPYKTYpHoro noapasjenesun: [legarornueckuii nepcosan

Hata usmepenns: 18.04.2023

KpaTkoe onHcaHHe BEIMOMHAeMOH padoThl:

Ceeenus 00 YCI0BHSIX IPOBEJeHHs] H3IMEDPEHHI:

Ne Mecto u3MepeHns t,°C P, MM.PT.CT. v, M/c o, %

1 BHyTpH nomemeHus 23 742 <0.05 30
CaegenHs 00 H3Mepenusix Ha pabodyeM MecTe:
Ioxasatenn HaHpH}KCHfIOCTi‘I TPYLOBOrO PesynbTar npsaMoro UM U095 Ty OTKT | KYT

rnponecca PacHETHOrO MIMEPEHHA
I110THOCTL CHMTHANOB (CBE’I‘OEHX,
3BYKOBEIX) H co0OMIeHHH B cperem 3a 1 136.7 5 no 175 - 2
qac paboTel 3
Yucno npoH3BOACTBEHHBIX 00BEKTOB 0 5 10 10 } 5
OJHOBPEMEHHOIO HaGJ'IEOJIEHIrLF!
Pabota ¢ ontuueckumu npubopamu (%o X
HE XapaKTepeH - 1o 50 = 1

BPEMEHH CMEHEI)
Harpyzka Ha ronocoBoii annapat 18 5 1o 20 - 2
IIpotokon Ne 1463-23 -H Crp. 18 u3 22




{cymMMapHoe KONTHYIeCTBO 4acos,
HAroBapHBAEMOE B HEJEII0)

Huclo 3MeMEHTOB (IPHEMOB),
HeoBXOMHMBIX JIA peani3aliii MpocToro
38/1aHKA WJIH MHOTOKPATHO
MOBTOPAIOLIMXCS ONeparyii

He XapakTepeH - Bonee 6 - 1

MOHOTOHHOCTE TIPOH3BOJICTEEHHON
OBGCTAaHOBKH (BpeMs MacCHBHOTO
HabIONEHHS 32 XOA0M HE XapaxKIepeH - mence §0 - 1
TEXHOJOTHYECKOTo Tpoliecca B % 0T
BpeMEHH CMEHBI)

Pe3ynnTaThl pacueToB noKasare/eii THKECTH TPYAOBOI0 Ipollecea:

ITnOTHOCTH CHTHANOR (CBETOBHIX, 3BYKOBEIX) H coobueHnH B cpenneM 3a | wac paGoTsl: - cyMMapHoe KoJ-Bo carHanos: 140 +
140 + 140 + 140 + 140 + 120 = 820 - cymmapHoe Bpems ydeta curHanos: 1+ 1+ 1+ 1+ 1+ 1 =6 - pesynsTar usMmepeHus:
820 /6 = 136.7; X(To) = 136.7+5, k=2 (p=95%) Uscito Npou3BOACTBEHHBIX OGBEKTOR OTHOBPEMEHHOTO HABTIONEHHA: -
cymmapHoe Koji-o 00bektoB: 10 + 10 + 10 + 10 = 40 - pesynerar usmepenus: 40 /4 = 10.0; X(To) = 10.0+5, k=2 (p=95%)
Harpy3ka Ha ronocoBo# annapar (CyMMapHOE KOJI-BO YacOB, HATOBAPHBAEMOE B HELIENIO); - DE3V/IBTAT H3MepeHus: 4 +4 +4 +
3+3=18.0; X(To) = 18.0+5, k=2 (p=95%)

3axio4eHue:

- thakTuueckmii ypoBeHs BpeIHOro (haKTopa COOTBETCTBYET ITMIHEHHYECKHM HOPMATHERAM;

- Kiace (mofiKace) ycnopui Tpyaa - 2

28) Pabouee mecTo Ne 33A (19A):

Hanmenopanue: Yuurens; Koa no OK 016-94: 27244

Haumenoranune cTPYKTYpHOTo noxpasaenenus: [eaarorugeckuil nepconal

Hara usmepenusn: 18.04.2023

KpaTkoe onHcanue BBIMOTHAEMOM pafoThl;

Ceefiennst 00 yeJ10BHAX NPOBeJeHHs H3IMepenHii:

Ne MecTto H3MepeHus .G P, MM.PT.CT. v, M/c @, %
1 BHYTpH noMemeHus 23 742 <0.05 30
Caeienns 006 M3MepeHHAX Ha paloueM MecTe:
IMokazaTeny HANPSAKEHHOCTH TPYAOBOTO PesyneTat npsmMoro unu U095 Iy OTKIT |KVT
npouecca PacyeTHOTO H3MEepeHHs
I110THOCTE CHIHAMOB (CBETOBBIX,
3BYKOBBIX) H co0BLIeHH T B cpefHeM 3a 1 136.7 5 no 175 - 2
yac paboTsl
YMCIio NpoH3BOACTBEHHBIX OOHEKTOB
10 5 no 10 - 2

OJHOBPEMEHHOTO HabMOICHH!S
Pabota ¢ ontuueckumu npubopamu (% x

HE XapakTepeH - no 50 - 1

BPEMEHH CMEHBI)

Harpyska Ha ronocoBoii anmapar
(cymMMapHOE KONTHYECTBO YacoB, 18 5 o 20 - 2
HArOBapHBAEMOE B HEEIO)

Uueno 3nemeHTOB (IPUEMOE),
HeOOXOAUMBIX [J1A PealH3aly NpocToro
3a0aHMAg WA MHOTOKpaTHO
MOBTOPAIOIINXCA ONepauui

HE XapaKTepeH - Bonee 6 - 1

MOHOTOHHOCTE NPOH3IBOACTBEHHOM
o6cTaHOBKHM (BpeMs MacCUBHOTO
HabMI0IeHHs 3a XOIOM HE XapaKTepeH - menee 80 - 1
TEXHOMOrHYECKOro npougcca B % ot
BpeMEeHH CMEHBI)

PesyabTaTel pacueToB nokasaTesel TReCTH TPYIOBOTO IpoOLecea:

ITnotHOCTS CHIHANOB (CBETOBBIX, 3BYKOBBIX) H COOGIIEHHH B cpeaHeM 3a 1 dac paboTE: - CyMMapHOe KOJI-BO CHTHANOB: 140 +
140 + 140 + 140 + 140 + 120 = 820 - cyMmmapHOe BpeMs yueTa cHrHamoB: 1 + 1+ 1 +1+1+1=6- Pe3ynbTaT M3MEPEHHA:
820 /6 =136.7; X(To) = 136.7+5, k=2 (p=95%) Yuco NpOU3BOACTBEHHEIX OGBEKTOR OJIHOBPEMEHHOTO HabMIOeHH: -
CyMMapHoe Kon-Bo 06bekToB: 10 + 10 + 10 + 10 = 40 - pesynerar nsmepenns: 40 /4 = 10.0; X(To) =10.0+£5, k=2 (p=95%)
Harpyska Ha ronocogoii annapar (cyMMapHoe KoJl-BO 4acoB, HArOBAPUBAEMOE B HEJIENIO): - Pe3yNbTAT H3MepeHus: 4 +4 +4 +
3+3=18.0; X(To) = 18.0+5, k=2 (p=95%)

Jagnouenme:

- baxTHuecKuil YPOBEHE BPETHOro HaKTOPa COOTBEICTBYET MHIHEHHYECKHM HOPMATHBAM;

- KJiacce (Mmofikinace) ycnoBHi Tpyna - 2

29) Pabouee mecto Ne 34A (19A):

Hanmenoeanue: Yuurens; Kog mo OK 016-94; 27244

IMpotokon Ne 1463-23 - H Crp. 19 u3 22
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HanmeHoBaHHe CTPYKTYpPHOTO noapasfenenust: Ilenaroruyeckuii nepcoxan
Harta usmepenus: 18.04.2023

KpaTkoe onucaHne BHINONHAEMOH padoTh:

CeefeHnst 00 yeJIOBHAX MPOBEIeHHs H3MepeHHH:

Ne MecTo H3MepeHus

P, MM.pT.CT.

v, M/C

-
an

(P,

1 BHYTpH nomelieHus 23 742

<0.05

30

CreneHnsi 00 H3MepeHHAX Ha paboyeM MecTe:

[MokazaTeny HaMPSKEHHOCTH TPYAOBOTO Pe3yneTaT mpaMoro uim
npouecca PACYETHOrO H3MEPEHHS

u09s

mny

OTKJI |KVT

T110THOCTh CUTHANOB (CBETOBEIX,
3BYKOBBIX) H cO00LIEeHHH B cpentem 3a 1
yac paboTel

136.7 5

no 175

Yuco MpOUZBOACTBEHHEIX 00BEKTOB

10 5
OIHOBpPEeMEeHHOro HabmoeHus

no 10

Pa6ora ¢ ontuueckumu npubopamu (%

HE XapaKTepeH -
BPEMEHH CMEHBEI)

oo 50

Harpy3ska Ha romocoBoit annapar
(cymMmapHOe KONMHYECTBO 4YacoB, . 18 3
HaropapHBaeMoe B HeNleMio)

1o 20

Yucno 3neMeHToB (IpHeMoB),
HEOﬁXO}IPIMI;IX AnA pea.rmzaumd HPOCTCJ]‘O
3aJaHHAg MITH MHOTOKPaTHO
HOBTOPAIOIIAXCA ONepalui

He XapaKkTepeH . -

Gonee 6

MOHOTOHHOCTE IPOH3BOACTBEHHOH
06cTaHoBKH (BpeMs MacCHBHOTO
HabmoaeH|s 2a X040M
TEXHONOTHUECKOTO Mpotecca B % 0T
BPEMEHH CMEHBL)

He XapaKTepeH -

MeHee 80

Pe3y/bTaThl pacueToB MOKa3aTe/Ieil TAHKECTH TPY0BOI0 Mporecea:

TINOTHOCTE CUrHAMOB (CBETOBBIX, 3BYKOBBIX) U coofuIeHMi B cpenHeM 3a 1 yac paGoThL: - CyMMapHOE KON-BO CHTHaNOoB: 140 +
140 + 140 + 140 + 140 + 120 = 820 - cymMmmapHoe Bpems yuera curHanop: 1 +1+ 1+ 1+ 1+ | =6 - pesynsTaT H3MEpeHHUsL:
820 /6 =136.7; X(To) = 136.7+5, k=2 (p=95%) Uncno npon2BOACTREHHEIX 0GBEKTOB OIHOBPEMEHHOTO HAOMOAEHHS: -
cymmapHoe Koji-eo o6BekToB: 10 + 10 + 10 + 10 = 40 - pesynstar usmepenus: 40 /4 = 10.0; X(To) = 10.0£5, k=2 (p=95%)
Harpyszka Ha ronocoBoii annapar (cyMMapHoe KON-BO HacOB, HATOBAPHBAEMOE B HEIEMIO): ~ PE3Y/bTAT U3MepeHus: 4 +4 +4 +

3 +3=18.0; X(To) = 18.0£5, k=2 (p=95%)

3aKaveHHe:

- haKTMYECKHH YPOBEHb BPEJHOrO (paxTopa COOTBETCTBYET TMTHEHHICCKUM HOPMATHBAM,
- Knace (MoaKIace) yenosui Tpya - 2

30) Pabouee mecto Ne 35:

Haumenosauue: Vuutens ¢usuxy; Kox no OK 016-94: 27244

HaumMeHoBanKe CTPYKTYpPHOTO nogpasaenenus: Ilegarornueckuit mepcoxan

Jara usmepenns: 18.04.2023

Kparkoe onxcanue BbINOIHAEMOH padoThl:

Ceenenns 00 YCJIOBHSX NPOBeAeHHA H3IMepPeHHi:

Ne MecTo HAMepeHHA 1L

P, MM.PT.CT.

v, M/¢

2
o~

ml

1 BHyTpH nOMELEHHA 23 742

<0.05

30

Cpenenus 00 H3MepeHusix Ha paGouem mecTe:

TTokasaTeny HaNPAXKEHHOCTH TPYIOBOIO PeayneTar npsmoro WK
nporecca PacueTHOro M3MEPEHHA

U095

OTKJI [(KYT

II1OTHOCTE CUTHANOB (CBETOBEIX,
3BYKOBBIX) M cOOBIIEHNI B cpeHeM 3a 1
yac paboTsl

136.7 5

no 175

Yucno NpOH3IBONCTBEHHRIX 0OBEKTOB

10 5
OHOBPEMEHHOTO HabmoneHHs

no 10

PaGota ¢ onTHYeckuMu npubopamu (%6

HE XapaKTepeH -
BpeMEHH CMEHEL)

mo 50

Harpy3aka Ha ronocoBo# anmnapat
(cyMMapHOE KOTHYECTRBO YacoB, 18 5
HaropapHMpaeMoe B HEHEH}O)

10 20

Yucno aneMeHToB (TPHEMOB),
HeoGXOIUMBIX NSl PEATH3ALIHH IPOCTOTO
3a1aHKA WM MHOTOKPaTHO

HE XapaKTepeH -

fonee 6

IMpotoxon Ne 1463-23 - H

Crp. 20 3 22




NOBTOPAIOIIKXCA ONepaLuil

MOHOTOHHOCTB [POU3BOACTBEHHOM
o6cTaHOBKH (BpeMA ACCHBHOIO
HabIIIOEHNA 32 XOA0M
TEXHOMOTHYECcKOro npouecca B % ot
BPEMEHH CMEHEI)

He XapaKTepeH

MeHee §0

PesybTarhl pacyeToB MoKasaTe/eH THKECTH TPYA0BOTO Mponecca:
InoTHOCTE CHTHAMOB (CBETOBBIX, 3BYKOBLIX) M co06MmeHMit B cpe/iHeM 3a 1 yac paboThl: - cyMMapHOe KON-Bo cHrHamos: 140 +
140 + 140 + 140 + 140 + 120 = 820 - cymmapHoe Bpems ydeta curHanos: 1 +1+1+1+ 1+ 1 =6 - pesynbrar usMepeHus:
820 /6 = 136.7; X(To) = 136.7+5, k=2 (p=95%) Uncno npou3BOACTBEHHBIX 0GBEKTOB OHOBPEMEHHOTO HAOMIOACHHA: -
cymmapHoe KoJi-eo 00sektoB: 10 + 10 + 10 + 10 = 40 - pezynsTat usmepenus: 40 / 4 = 10.0; X(To) = 10.0+5, k=2 (p=95%)
Harpyaka Ha ronocoroii annapar (cyMMapHOe KON-BO 4acOB, HATOBAPHBAEMOE B HEJIENI0): - Pe3yNIbTaT HaMepenua: 4 +4 +4 +

3+ 3 =18.0; X(To) = 18.0+5, k=2 (p=95%)
3aknodeHue:

- (paxTHYeCcKHH YPOBEHb BpeHOTO aKTOpa COOTBETCTBYET THIHEHHYSCKHM HOpMaTHBAM;

- xnacc (moaKnace) ycuoBHi Tpyaa - 2
31) PaGouee mecto Ne 36:

HaumenoBanue: Yuutens xumun;, Kog mo OK 016-94; 27244

HanmeHoBaHHE CTPYKTYPHOTrO oApa3fenenns: Ilegaroruueckuii mepcoHan

Hdarta nsmepenns: 18.04.2023

KpaTkoe onucanne BBINOJIHsAEMOH padoTs:
Ceejlenns 00 yc/10BHAX NPoBe/ieHHs H3MepeHHii:

Ne MecTo H3MepeHNs

P, MM.PT.CT.

v, M/

¢, %

1 BryTpH noMemeHHs

742

<0.05

30

Ceegenusi 00 u3MepeHHsx Ha pabouem mecTe:

IToxazaTeny HanpsSKEeHHOCTH TPYAOBOTO
rporecca

PesyneTat npsMoro uiu
PAcuETHOr0 HIMEPEHHA

U095

oy

OTKJI |[KYT

[Im0THOCTE CHrHANOR (CBETOBERIX,
3BYKOBEBIX) H coo0LeHui B cpeanem 3a 1
qac paboThl

oo 175

Yucno npoH3BOJICTBEHHEIX 06BEKTOBR
OJIHOBPEMEHHOTO HalmoaeHns

oo 10

Pabota c ontuueckumu npubopamu (%
BpeMeHH CMEeHb!)

HE XapakTepeH

oo 50

Harpy3ka Ha ronocoBo# anmapar
(cyMMapHOe KONHYECTBO HACOB,
HATOBADHMBAEMOE B Heflellio)

18

o 20

Uucno 3neMeHToB (IPHEMOB),
HeoOXOIUMBIX AN peaTu3aluy IPocToTo
3a/JaHHA HJIH MHOTOKPATHO
HOBTOPSIOMKXCA ONepaltii

He XapaKTepeH

boiee 6

MOHOTOHHOCTH MPOM3BOACTBEHHOM
ofcTaHOBKHM (BpeMs MACCHBHOTO
HabIOACHHS 38 XOI0M
TEXHOIOTHYECKOTO Mpotigcca B % oT
BPEMEHH CMEHEI)

HE XapaKTEpeH

menee 80

PBSyJIhTaTb[ pac4YeToB NOKa3aTeleH TAKeCTH TPYI0BOTO NpoLecca:

ITnotHoCTE CHrHANOB (CBETOBEIX, 3BYKOBBIX) W co0OIIeHHH B cpe/iHeM 3a 1 yac paloTh: - cyMMapHOe KOJI-Bo cHrHanos: 140 +
140 + 140 + 140 + 140 + 120 = 820 - cymmapHoe BpeMs ydeTa curHanos: | +1+ 1+ 1+ 1+ 1 =6 - pesyneTaT U3MEpEHHUA:
820/6 =136.7; X(To) = 136.7+5, k=2 (p=95%) Uuc/io NpOH3BOACTBEHHEIX 0GEEKTOB OQHOBPeMEHHOTO HAGIOACHHS: -
cymmapHOe Kon-Bo oGsextos: 10 + 10 + 10 + 10 = 40 - pesynbrar mamepenus: 40 /4 = 10.0; X(To) = 10.0+5, k=2 (p=95%)
Harpyska Ha ronocoBoif anmapar (cyMMapHOe KON-BO 9acOB, HATOBAPHBAEMOE B HEHEM0): - Pe3yNIBTaT H3MepeHna: 4 +4 +4 +

3 +3 =18.0; X(To) = 18.0+5, k=2 (p=95%)
3axnoyenue:

- hakTHyeCKMil ypoBeHb BpeAHOro GaKTopa COOTBETCTBYET FTHTHEHHYECKHM HOPMATHBAM;

- Kiacc (MofiKnace) ycnorui Tpysa - 2
32) PaGouee mecro Ne 37:

HanmMenopanne: Yuutens undopmatiku; Kog mo OK 016-94: 27244

HauMeHOBaHNe CTPYKTYPHOT'G No/ipasfeeHusi: [lefaroruuecKkuii mepconan

Jata usmepenus: 18.04.2023

KpaTkoe onueanue poinojansemoii paGoTsl:
Caenenust 06 yeJOBHSAX NPOBeeHUs] H3MepeHH:

IMpotokon Ne 1463-23 - H

Crp. 21 u3 22




o

Ne MecTo H3MepeHns

P, MM.DT.CT.

v, M/c

@, %

1 BHyTpn nomewmenns

742

<0.05

30

Caenenns 06 m3mepeHHsiX Ha paGoueM Mecre:

Tloxazatenn HanpsAXeHHOCTH TPYHOBOIO
npolecca

PesynbTat npaMoro uinu
PacyeTHOTO W3MepeHus

uo09s

Ty

OTKJI |KVYT

[TnoTHOCTE CHTHANOB (CBETOBEIX,
3BYKOBHIX) H co00LIeHHH B cpenHeM 3a 1
yac paboThl

136.7

no 175

Uncno nmpon3BOACTBEHHRIX 0GBEKTOR
OJIHOBPEMEHHOTO HabMmo neHus

10

no 10

Pabota c ontuueckumu npuGopamu (%o
BPEMEHH CMEHEI)

HE XapaKTepeH

1o 50

Harpyzka Ha ronocorol annapar
(cymMMapHOE KONHYECTEBO Yacos,
HaroBapHBAaEMOe B HeJEN0)

18

o 20

Yueno 3neMeHToB (IPHEMOR),
HeOOXOMMMEIX /LIS Pealn3aly NPOCTOro
3anaHHs HIM MHOTOKPATHO
MOBTOPAIOIIMXCA Oneparui

He XapaKkTepeH

Gonee 6

MOHOTOHHOCTb IPOU3BOICTBEHHOM
0BCTaHOBKH (BPEMs IACCHMBHOTO
HaOnroOeHUs 3a X000M
TEXHOMOrHYECKOro mpoecca B % ot
BPEMEHH CMEHEI)

HE XapaKTepeH

MeHee 80

Pesynbrarhl pacueToB nokasaresieil TAKECTH TPYAOBOrO NpoLecea;

IInOTHOCTE CHUrHAIOB (CEETOBLIX, 3BYKOBBIX) M cooBIIeHHii B cpeanem 3a 1 yac paGoTe: - CyMMapHOe KOJI-BO CHIHanoB: 140 +
140 + 140 + 140 + 140 + 120 = 820 - cymmapHoe Bpems yueta curhanos: 1+ 1+ 1+1+1+ 1 =6 - pesynsrar H3MEPEHHA:
820 /6= 136.7; X(To) = 136.7+5, k=2 (p=95%) Uscmo NpoH3BOACTEEHHBIX 00BEKTOB OTHOBPEMEHHOr0 HABTIOAEHMsL: -
cymmMapHoe kon-Bo ofsextoB: 10 + 10 + 10 + 10 = 40 - pesynerar Hamepenus: 40 /4 = 10,0; X(To) = 10.0+5, k=2 (p=95%)
Harpyska Ha ronocoeoit annapart (CyMMapHoe KOJI-BO YACOB, HATOBAPHBAEMOE B HEAEIIO): - PE3YITLTAT uiMepenns: 4 +4 +4 +

343 =18.0; X(To) = 18.0+5, k=2 (p=95%)

3akaoueHue:

- haKTHHECKHH ypOBeHD BpeIHOTO aKTOPa COOTBETCTBYET TMTHEHHYECKHM HOPMATHBAM;

- Ki1acc (Moakiacc) yenoeuit Tpyaa - 2

7. CoTpyanuKH (3KCIEPTHI) MO MPOBEACHHIO CHIENHAILHON ONEHKH YCIOBHIT Tpyaa:

1683 HHKEHEP-3KCMEPT
w— Jonwrocy

Ilpotokon Ne 1463-23 - H

Maiinaramesa Anrca CapenbeBHa

MO

Crp. 22 3 22




